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INFORMAZIONI GENERALI/General information '
DATI TECNICI/Technical data
APPARECCHIATURA COSTRUITA SECONDO LE IEC 204/EN 60204-1/CEI 44-5 UL508A/UL698A TENSIONE NOMINALE DI ESERCIZIO 400V
Equipment manufactured in specification to Rated operational voltage
E LE PARTI APPLICABILI DELLE IEC 439-1/EN 60439-1/CEI 17 13-1
and the details of the TENSIONE NOMINALE AUSILIARI C.A. 230VAC
Rated voltage of auxiliary circuits A.C.
TENSIONE NOMINALE AUSILIARI C.C. 24VDC
Rated voltage of auxiliary circuits D.C.
SCHEMA ELETTRICO ESEGUITO CON SISTEMA SPAC 2020,
QUALSIASI MODOFICA DOVRA’ ESSERE ESEGUITA SOLAMENTE
DA NUOVA ELETTRO 90 INTi. GENERALE (TIPO) 3VA11635ED360AAQ
Electrical diagram realized with Spac 2020, alteration Main switch (Type)
may only be carried out by NUOVA ELETTRO 90
CORRENTE NOMINALE INT. GENERALE
Main switch rated current 50 A
POTERE DI INTERRUZIONE INT. GENERALE
EASYSNAP—TECHNOLOGY S.r.l. Main switch breaking capacity 55Ka
S. da Ponte Alto Sud, 81
41123 MODENA TARATURA PROT. TERMICA INT. GENERALE 000
ITALIA Main switch thermal protection setting ¢ o In
Tel. +39 059 8635022
TARATURA RITARDO PROT. TERMICA INT. GENERALE
FaX' +39 051 950091 Main switch thermal protection delay setting ??? S
www.easysnsp. CcoIn
TARATURA PROT. MAGNETICA INT. GENERALE 000
¥>/F;% MAIN CONTROL BOARD Main switch magnetic protection setting 22?7 In
SEZIONE MASSIMA DI ALLACCIAMENTO INT. GENERALE
TENSIONE NOMINALE TENSIONE AUSILIARIA ; ; ; ; ;
Pated vo\tege \/ 400 AUXH.\O@/ vo\tege \/ 24VDC Main switch maximum section of connection 6mm
PROTEZIONE CONTRO I CONTATTI DIRETTI
CORRENTE PIENO CARICO POTERE DI INTERRUZIONE i inst di S
Full load current KW 20 Switching capacity KAIMIN_10 Protection against direct contact IP2X
PROTEZIONE CONTRO I CONTATTI INDIRETTI
FREQUENZA GRADO DI PROTEZIONE i i indi
Freq%emoy H 7 50 Degree of pfOtGCUOﬁ |P 54 Protection against indirect contacts gr(o)ulﬂ éabRI TERRA
GRADO DI PROTEZIONE QUADRO ELETTRICO
ég(]NrO 2020 EOObMMESSA 20010 Control board degree of protection IP54
\/ Commessa 0244 Impianto Esecutore FOGLIO
MACCHINA DOSAGGIO SINGOLO | EL L AC)
asysnap,Technolagy S,rL 1 s &
Y S BN EPAlFS VI T75 mopena Ciente  EASY SINGLE DOSE PACKAGING MACHINE ELEL2090) o
tel. +39 059 8635022 - fax -39 051950091 Denominazione SEGUE
E a Sys n a p CF e PIIVA 02325901201 Disegno 200010 INFORMAZIONI GENERALI
Www-easysnap.com - info@easysnap com Dato 28,/03,/2020 GENERAL_INFORMA TIONS REV. | DATA 3




I diritti d'autere di questo disegno sono di proprieta’ della Societa” EASYSNAP TECHNOLGGY S:r.l. Il presente disegno viene trasmesso a ftitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzione e’ vietata come e’ vietato

Altvilghat seare reserved. This electrical drawing may not be copied or given, rent or senf, fo third parties without the expressed permission of EASYSNAP TECHNOLGGY S.r.l

ELETTRICI

CODICI DI IDENTIFICAZIONE DEGLI EQUIPAGGIAMENTI

Electrical equipments identification codes

CEI 3-34/IEC 750

BLOCCO 1/Block 1

~ | xxx :xx

CODICE PRINCIPALE DI IDENTIFICAZIONE ‘ l
Main identification code

NUMERO PROGRESSIVO
Progressive Nr.

SEGNI DI PREFISSO

TALI CODICI RISULTANO SUDDIVISI IN BLOCCHI COME DI SEGUITO DESCRITTI
The codes are subdivided into blocks hereunder described

Qualifying symbols

BLOCCO 1: CODICE PRINCIPALE
Block 1: Main code

STRUTTURA FUNZIONALE EQUIPAGGIAMENTO
Equipment functional structure

BLOCCO 2: CODICE UBICAZIONE
Block 2: Location code

POSIZIONE FISICA DEL MATERIALE O ASSIEME IMPIEGATO
Used group or material phisical position

BLOCCO 3: CODICE MATERIALE
Block 3: Equipment code

CODIFICA DEL MATERIALE IMPIEGATO
Used material code

BLOCCO 4: CODICE MORSETTO
Block 4: Terminal code

PUNTO DI CONNESSIONE ELETTRICO
Electrical connection point

BLOCCO 2/Block 2

— | xxx :xx

CODICE UBICAZIONE | |

Location code

NUMERO PROGRESSIVO
Progressive Nr.

CODICI UBICAZIONE STANDARD RGM IMPIANTI/RGM IMPIANTI standard location code

+ MCB — QUADRO PRINCIPALE/Main control board

+ MSB — QUADRO DISTRIBUZIONE/Main supply board

+ ACB — QUADRO AUSILIARI/Auxiliary control board

+ MCC — QUADRO PARTENZE MOTORI/Motor control center
+ PWC QUADRO DISTRIBUZIONE POTENZA/Power center

+ BRD — BORDO MACCHINA/Field

— CASSETTA DI DERIVAZIONE/Junction box

+
oy
os]
\

+ CDU — PULPITO DI CONTROLLO/Control desk unit

+

=

n
\

SISTEMA DI SUPERVISIONE/Management system

+ LCP

PANNELLO LOCALE COMANDI/Local control panel

\/ BBy 0 2PAT RSO35S MoDENA
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LEEE@EA TIPOLOGIA MATERIALE Kind of material
BLOCCO B/Block 3
T T APPARECCHI DI MANOVRA PER CIRCUITI Mechanical switching devices for
_ __|NUMERO PROGRESSIVO NEL FOGLIO cal
- XAX 1 X |><>< Progressive number in sheet DI POTENZA power circuits
NUMERO FOGLIO DISEGNO LETTERA IDENTIFICAZIONE MATERIALE RESISTORI Resistors

Drawing sheet number

Equipment identification letter

LETTERA IDENTIFICAZIONE MATERIALE/Equipment identification letter

LETTERA TIPOLOGIA MATERIALE Kind of material
Letter
A COMPLESSI, UNITA’ Assembles, unit
B TRASDUTTORI DI UNA GRANDEZZA NON Trasducers, from no electrical quantity
ELETTRICA IN UNA ELETTRICA E VICEVERSA to electrical quantity or vice versa
C CONDENSATORI Capacitors
D OPERATORI BINARI, DISPOSITIVI DI Binary elements, delay devices
TEMPORIZZAZIONE E MEMORIZZAZIONE storage devices
E MATERIALI DIVERSI Miscellaneous
F DISPOSITIVI DI PROTEZIONE Protective devices
G GENERATORI, ALIMENTATORI Generators, suppliers
H DISPOSITIVI DI SEGNALAZIONE Signaling devices
5 S A
K RELE’, CONTATTORI Relays, contactors
L INDUTTORI Inductors
M MOTORI Motors
N CIRCUITI INTEGRATI ANALOGICI Amplifier, regulators
P STRUMENTI DI MISURA, DISPOSITIVI DI PROVA Measuring and testing equipment

APPARECCHI DI COMANDO O CONTROLLO

TRASFORMATORI

MODULATORI, CONVERTITORI

TUBI ELETTRONICI, SEMICONDUTTORI

VIE DI TRASMISSIONE, GUIDE D’ONDA

MORSETTI, PRESE, SPINE

APP. MECCANICI AZIONATI ELETTRICAMENTE

TRASFORMATORI ADATTATORI DI IMPEDENZA
EQUALIZZATORI, LIMITATORI DI BANDA

Switches, selectors

Tranformers

Modulators, converters

Tubes, semiconductors

Transmission paths, waweguides

Terminals, plougs, sockets

Electrically operated mechanical devices

Hibrid tranformers, filters equalizer, limiters
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COLORI DEGLI INDICATORI LUMINOSI E LORO SIGNIFICATO
COLOURS OF THE WARNING LIGHTS AND THEIR MEANING

FARBE UND BEDEUNTUNG DER SIGNALLICHTEN

COULEURS DES INDICATEURS LUMINEUX ET LEUR SIGNIFICATION
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COLOUR  ABBREVIATION SENSE
FARBE  KURZUNG BEDEUTUNG
COULEUR ABREVIATION  SENS
ROSSO EMERGENZA PERICOLO O ALLARME BLU RESET AZIONE OBLIGATORIA (RESET)
RED RD EMERGENCY DANGER OR WARNING BLUE BL RESET OBLIGATORY ACTION (RESET)
ROT NOT AUS GEFAHR ODER ALARM BLAU RUCKSETZEN Pflicht Tat (RESET)
ROUGE EMERGENCE DANGER OU ALARME BLEU REMISE ZERO ACTION OBLIGATOIRE (REMISE A ZERO)
GIALLO ANOMALIA ATTENZIONE BIANCO AVVIO AVVIO IN CONDIZIONI NORMALI
YELLOW YE WARNING CAUTION WHITE | WH START STARTING IN NORMAL CONDITIONS
GELB ANOMALIE ACHTUNG WEIB START IN NORMALEN BEDINGUNGEN ANFANGEN
JAUNE ANOMALIE ATTENTION BLANC DEMARRAGE DEPART EN CONDITIONS NORMALES
VERDE AVVIO AVVIO IN ALTERNATIVA AL BIANCO NERO STOP ARRESTO IN CONDIZIONI NORMALI
GREEN GN START STARTING IN ALTERNATIVE TO WHITE BLACK | BK STOP ARREST IN NORMAIL CONDITIONS
GRUN START IN ALTERNATIV ZU WEISS BLACK STOPPEN VERHAFTUNG UNTER NORMALEN BEDINGUNGEN
VERT DEMARRAGE DEPART EN ALTERNATIVE A BLANC NOIR ARRET ARRESTATION DANS DES CONDITIONS NORMALES
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T
DATI TECNICI IMPIANTO
I
INSTALLATION’S TECHNICAL SPECIFICATION
DONNEES TECHIQUES DE L’INSTALLATION
TECHNISCHE DATEN
WIRES COLORS
COULEURS DES CABLES
FARBE DER LEITUNGEN
Nero Tensione principale Blu Corrente continua +24VDC
Black Main tension Blue Direct corrent +24VDC
Noir Tension principal Bleu Courant continu +24VDC
Schwarz hauptspannung Blau gleichstrom +24VDC
Rosso Corrente alternata Arancio Consensi
Red Alternated current Orange Interlocks
Rouge Courant alterné Orange Consentement
Rot Wechsekspannung Orange Einwilligung
Azzurro Neutro Bianco—Blu Corrente continua —0VDC
Light blue Neutral White—Bleu Direct corrent —0VDC
Bleu clair Neutre Blanc—Blue Courant continu —-0VDC
Helblau Nulleiter Weiss—Blue gleichstrom —-0VDC
Giallo—Verde Collegamento a teraa
Yellow—Green Heart connection Sez. 1 mmq ————— > 4 Amp. Max
Jaune—Vert Liaison a la terre
Gelb—gruen Erdung
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PORTATA MAX. |SEZ. MORSETTO
T. amb. = 45 C. MAX. CAPACITY |TERMINALS SECTION
T. cavo = 70 C. HOCHST LEISTUNGS |SCHNITT KLEMME
PORTEE MAX  |SECTION BORNE
SEZIONE CAVI AWG PORTATA MAX. CORRENTE | SEZIONE MORSETTO (mm2)
SECTION CABLES MAX. CAPACITY | (4) (mm?2) NOMINALE | (SERRAGGIO)
NENNSCH. KABELN
SECTION CABLES PORTEE MAX. 2.29 2.9 D‘(E:i) CAVI
(mm?2) (A) 3 25 Min. Max.
0.82 18 7.2 45 2 5 6 0.3 1.5
1.3 16 9.6 ” 5 2 5 8 0.75 2.5
2.1 14 12.4 12 4 10 0.75 2.5
3.8 12 16.8 18 6 12 0.75 2.5
5.3 10 22.4 30 10 16 1 4
8.4 8 32.8 20 1 4
13.3 6 40 32 16 25 1.5 4
50 25
21.2 4 54.4 =0 35 32 1.5 6
33.6 2 71.2 100 50 40 2.5 10
42.5 1 88.8 63 6 16
50 (47) | 1/0 107.2 105 70 80 10 25
142 /
70 2/0 136.8 180 7 100 16 35
95 166.4 125 25 50
120 191.2 PARAMETRI UTILIZZATI NELLA 160 35 70
COSTRUZIONE DEL Q.E.
PARAMETERS USED FOR
EL. PANEL HARNESS
RICAVATO DA NORME CEI 44-5 INDER AUSFUHRUNG DES RICAVATO DA NORME CEI 17-13/1
CENELEC EN 60204—1 App.B Tab. BII SCHALTSCHRANKES VER. PARAM. CENELEC EN 60439-1
PARAMETRES UTILISE' DANS
LE CABLAGE DE L'ARMOIRE
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T LISTA FOGLI \ INDEX
Foglio Descrizione Revisione Revision || Foglio Descrizione Revisione Revision
Sheet Description 2131451617879 Sheet Description TT2131L1516171819
1 COPERTINA / MAIN PAGE 22 SERVIZI QUADRO ELETTRICO / SERVICE ELECTRICAL CABINET
2 INFORMAZIONI GENERALI / GENERAL INFORMATIONS 23 SERVIZI QUADRO ELETTRICO / SERVICE ELECTRICAL CABINET
3 DATI GENERALI / GENERAL DATA 30 ALIMENTAZIONE 24VDC / POWER SUPPLY 24VDC
L DATI GENERALI / GENERAL DATA 31 ALIMENTAZIONE 24VDC / POWER SUPPLY 24VDC
5 COLORE PULSANTI / PUSHBUTTON COLORS 32 MOTORI RULLIERA CALDA/FREDDA / HOT/COLD ROLLER MOTORS
6 COLORE CAVI / WIRES COLORS 33 MOTORI TRASVERSALE E RULLIERA / ROLLER/CROSS BAR MOTORS
1 SEZIONE £ PORTATA CAVI / SECTION AND AMPACITIES OF CONDUCTORS 34 MOTORI TAPPETO E RULLIERA VUOTI / CONVEYOR BELT/BLANK MOTORS
8 LEGENDA FOGLI / LEGEND SHEET 35 MOTORI TPRE TAGLIO / PRE-CUTTING MOTORS
9 LEGENDA FOGLI / LEGEND SHEET 36 MOTORI TPRE TAGLIO INTERNI/ESTERNI / INTERNAL/EXTERNAL PRE-CUTTING MOTORS
10 LEGENDA FOGLI / LEGEND SHEET 37 MOTORI FRENO BOBINE ALTO/BASSQO / TOP/BOTTOM REEL BRAKE MOTORS
11 LEGENDA FOGLI / LEGEND SHEET 38 MOTORE PRESA E POSIZIONE /7 PICK & PALCE MOTORS
12 DESCRIZIONE / DESCRIPTION 50 BARRE RISCALDANTI / HEATER BARS
13 DESCRIZIONE / DESCRIPTION 55 UPS /7 UPS
14 DESCRIZIONE / DESCRIPTION 58 ASSISTENZA REMOTO / REMOTE ASSISTENCE CONTROL
15 DESCRIZIONE / DESCRIPTION 60 HMI / HMI
16 FUNZIONE / USE TYPE 61 PC /7 PC
11 FUNZIONE / USE TYPE 10 RETE POWERLINK 7/ POWERLINK NET
18 FUNZIONE / USE TYPE 15 STAMPANTI / PRINTER SIGNALS
19 FUNZIONE / USE TYPE 17 MICRO DI SICUREZZA PORTE / GUARD MICRO-SWITCH
19A FUNZIONE / USE TYPE 18 MICRO DI SICUREZZA PORTE / GUARD MICRO-SWITCH
198 FUNZIONE / USE TYPE 19 MICRO DI SICUREZZA PORTE / GUARD MICRO-SWITCH
19C FUNZIONE / USE TYPE 80 CONFIGURAZIONE PLC / PLC CONFIGURATION
19D FUNZIONE / USE TYPE 81 ALIMENTAZIONE PLC / POWER SUPPLY PLC
19E FUNZIONE / USE TYPE 100 INGRESSI DIGITALI / DIGITAL INPUT
20 INTERRUTTORE GENERALE / MAIN SWITCH 101 INGRESSI DIGITALI / DIGITAL INPUT
21 ALIMENTAZIONE SERVIZI / SERVICE POWER SUPPLY 102 INGRESSI DIGITALI / DIGITAL INPUT
Impianto Esecutore FOGLIO
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Foglio Descrizione Revisione Revision || Foglio Descrizione Revisione Revision
Sheet Description 2131415161718 Sheet Description TT2131L1516171819
110 SCHEDA USCITE DIGITALI /7 DIGITAL OUTPUT CARD 209 INGRESSI DIGITALI JBOX1 / DIGITAL INPUT JBOX1
120 ALIMENTAZIONE BUS / PANEL SUPPLY SEPARATION 215 INGRESSI ANALOGICI JBOX1 / ANALOG INPUT JBOX1
121 SCHEDA USCITE DIGITALI /7 DIGITAL OUTPUT CARD 216 INGRESSI TRMOCOPIA JBOX / THERMOCOUPLEINPUT JBOX
122 USCITE DIGITALI /7 DIGITAL OUTPUT 220 SCHEDA USCITE DIGITALI JBOX1 / DIGITAL OUTPUT CARD JBOX1
123 SCHEDA USCITE ANALOGICHE / ANALOG OUTPUT CARD 221 USCITE DIGITALI JBOX1 / DIGITAL QUTPUT JBOX1
140 ALIMENTAZIONE BUS / PANEL SUPPLY SEPARATION 222 SCHEDA USCITE DIGITALI JBOX1 / DIGITAL QUTPUT CARD JBOX1
141 INGRESSI/USCITE SAFETY / SAFETY INPUT/OUTPUT 223 USCITE DIGITALI JBOX1 / DIGITAL OUTPUT JBOX1
142 INGRESSI/USCITE SAFETY / SAFETY INPUT/QUTPUT 250 LAYOUT DOSAGGIO/PRE-TAGLIO JBOX2 / DOSING/PRE-CUTTING ZONE JBOX2 1/0 LAYOUT
143 INGRESSI/USCITE SAFETY / SAFETY INPUT/QUTPUT 251 ALIMENTAZIONE DOSAGGIO/PRE-TAGLIO JBOX2 / DOSING/PRE-CUTTING ZONE JBOXZ 1/0 POWER SUPPLY
144 INGRESSI/USCITE SAFETY / SAFETY INPUT/OUTPUT 252 INGRESSI DIGITALI JBOX2 / DIGITAL INPUT JBOX2
145 INGRESSI SAFETY / SAFETY INPUT 253 INGRESSI DIGITALI JBOX2 / DIGITAL INPUT JBOX2
146 INGRESSI SAFETY / SAFETY INPUT 254 INGRESSI DIGITALI JBOX2 / DIGITAL INPUT JBOX2
150 SCHEDA USCITE SAFETY / SAFETY OUTPUT CARD 256 INGRESSI ANALOGICI JBOX2 / ANALOG INPUT JBOX2
151 SCHEDA USCITE SAFETY / SAFETY OUTPUT CARD 257 INGRESSI ANALOGICI JBOX2 / ANALOG INPUT JBOX2
163 SENSORI/FOTOCELLULE ZERO ASSE X / AXIS ZERO-SETTING SENSOR/PHOTOCELLS 258 INGRESSI ANALOGICI JBOX2 / ANALOG INPUT JBOX2
164 SENSORI/FOTOCELLULE ZERO ASSE X / AXIS ZERO-SETTING SENSOR/PHOTOCELLS 260 USCITE DIGITALI JBOX2 / DIGITAL OUTPUT JBOX2
166 SEGNALI DI SCAMBIO / EXTERNAL SIGNALS 262 SCHEDA USCITE DIGITALI JBOX2 / DIGITAL OUTPUT CARD JBOX2
200 LAYOUT VUOTO/SALDATURA JBOX1 / BLANK/SEALING ZONE JBOX11/0 LAYOUT 263 USCITE DIGITALI JBOX2 / DIGITAL OUTPUT JBOX2
201 ALIMENTAZIONE VUOTO/SALDATURA JBOXT / POWER SUPPLY BLANK/SEALING ZONE JBOX11/0 265 SCHEDA USCITE ANALOGICHE JBOX2 / ANALOG OUTPUT CARD JBOX2
202 INGRESSI DIGITALI JBOX1 /7 DIGITAL INPUT JBOX1 266 SCHEDA USCITE ANALOGICHE JBOX2 / ANALOG OUTPUT CARD JBOX2
203 INGRESSI DIGITALI JBOX1 / DIGITAL INPUT JBOX1 267 SCHEDA USCITE ANALOGICHE JBOX2 / ANALOG OUTPUT CARD JBOX2
204 INGRESSI DIGITALI JBOX1 /7 DIGITAL INPUT JBOX1 210 ALIMENTAZIONE DOSAGGIO/PRE-TAGLIO JBOX2 / DOSING/PRE-CUTTING ZONE JBOXZ 1/0 POWER SUPPLY
205 INGRESSI DIGITALI JBOX1 / DIGITAL INPUT JBOX1 21 SCHEDA USCITE DIGITALI JBOX2 / DIGITAL QUTPUT CARD JBOX2
206 INGRESSI DIGITALI JBOX 1 / DIGITAL INPUT JBOX1 212 USCITE DIGITALI JBOX2 / DIGITAL OUTPUT JBOX2
207 INGRESSI DIGITALI JBOX1 /7 DIGITAL INPUT JBOX1 213 SCHEDA USCITE DIGITALI JBOX2 / DIGITAL OUTPUT CARD JBOX2
208 INGRESSI DIGITALI JBOX1 /7 DIGITAL INPUT JBOX1 2tk SCHEDA USCITE DIGITALI JBOX2 / DIGITAL OUTPUT CARD JBOX2
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Foglio Descrizione Revisione Revision || Foglio Descrizione Revisione Revision
Sheet Description 2131415161718 Sheet Description TT2131L1516171819
400 LAYOUT ARMADIO / CABINET LAYOUT 526 LISTA CAVI /7 CABLES LIST
401 LAYOUT ARMADIO / CABINET LAYOUT 521 LISTA CAVI / CABLES LIST
402 LAYOUT ARMADIO / CABINET LAYOUT 528 LISTA CAVI / CABLES LIST
403 CARPENTERIA / INTERNAL PANEL LAYOUT 529 LISTA CAVI / CABLES LIST
LO4 FORATURA PASSAGGIO CAVI / IN/OUT CABLES 530 LISTA CAVI / CABLES LIST
405 PANNELLO OPERATORE / OPERATOR PANEL 531 LISTA CAVI /7 CABLES LIST
406 MORSETTIERA XLPC1 / +XLPC1 CLAMPS 532 LISTA CAVI / CABLES LIST
410 CARPENTERIA JBOX1 / XJBOX1 LAYOUT 533 LISTA CAVI /7 CABLES LIST
LN MORSETTIERA XJB1 / +XJB1 CLAMPS 600 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
420 CARPENTERIA JBOX2 / XJBOX2 LAYOUT 601 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
421 MORSETTIERA XJB2 / +XJB2 CLAMPS 602 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
425 PULSANTIERA +LPC2 / +LPC2 PUSH BUTTON 603 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
500 LISTA CAVI / CABLES LIST 604 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
501 LISTA CAVI / CABLES LIST 605 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
502 LISTA CAVI / CABLES LIST 606 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
503 LISTA CAVI / CABLES LIST 607 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
504 LISTA CAVI / CABLES LIST 608 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
505 LISTA CAVI / CABLES LIST 609 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
506 LISTA CAVI / CABLES LIST 610 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
507 LISTA CAVI / CABLES LIST 611 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
508 LISTA CAVI / CABLES LIST 612 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
509 LISTA CAVI / CABLES LIST 613 LISTA MATERIALI / MATERIALS LIST
510 LISTA CAVI / CABLES LIST
523 LISTA CAVI / CABLES LIST
524 LISTA CAVI / CABLES LIST
525 LISTA CAVI / CABLES LIST
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Simbolo | File Descrizione  Description Simbolo | File Descrizione  Description
N
U+ B1 Coppia termoelettrica con polarita % Q142 Inter. automatico magnetotermico bipolare con un solo polo protetto
BN
® E3 Ventilatore monofase Q144 Inter. automatico Magnetotermico-Differenziale bipolare con un solo polo protetto
Td]T4d]
[T
E EL Elemento riscaldante R1 Resistore
1 1
m m F12 Fusibile bipolare sezionabile non sotto tensione E_ S2C Comando a Pulsante NC
T T
L 1 1 L N . : . ,
I 0 [ F13 Fusibile tripolare sezionabile non sotto tensione (- S24C Pulsante di emergenza a posizione stabile NC
T T T

@ G6 Generatore sincrono frifase a magneti permanenti f\ﬁ S25 Comando rotativo a 2 posizioni a posizione stabile NO
Bl
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H30 Sirena gjc\ﬁ S26 Comando rotativo con chiave a posizione stabile NO
%} H5 Segnalazione luminosa ®Eﬁ S75 Pulsante con lampada di segnalazione incorporata NO
H25 Lampada di segnalazione a diodo elettroluminescente S18 Selettore 2 posizioni con lampada incorporata a posizione stabile NO
LED

Q9 Inter. automatico magnefotermico unipolare Lj\ﬁ! T3 Trasformatore di potenza a due avvolgimenti con schermo

a1 Inter. automatico magnetotermico tripolare Tj;tj:j‘ X1 Presa di corrente bipolare con contatto PE
| |
Impianto Esecutore FOGLIO
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File Descrizione  Description Simbolo | File Descrizione  Description

M2622 X20TBAR modulo ingressi analogici, 2 input +/-10 V 0 0-20 mA / 4-20 mA, 12-bit risoluzione, f X20D09321 X20 modulo uscite digitali, 12 output, 24 VDC, 0.5 A, sink, connessioni 1 filo;X20 modulo bus

X20AIl4622| X20 modulo ingressi analogici, & input +/-10 V or 0-20 mA / 4-20 mA, 12-bit X20009322 X20 modulo uscite digitali, 12 output, 24 VDC, 0.5 A, source, connessioni 1 filo;X20 modulo

02622_X20T812modulo uscite analogiche, 2 output +/-10 V / 0-20 mA , 12-bit risoluzione;X20 X20PS3300 X20 modulo alimentatore per I/0 interni e X2X Link;X20 base per modulo alimentatore, alimen

X20A0L4627 X20 modulo uscite analogiche, & output +/-10 V / 0-20 mA , 12-bit risoluzione;X20 X20S14100| X20 safe digital input module, 4 failsafe inputs;X20 bus module, safety coded, internal 1/0

72402 X20DB06modulo ingressi di temperatura, 2 input termocoppie, tipo J, K, N, S, risoluzione X20S19100 | X20 safe digital input module, 20 failsafe inputs;X20 bus module, safety coded, internal /0

X20BC0083| X20 bus controller Fieldbus interface, 1 POWERLINK interface, 2x hub integrati, X20S04120] X20 safe digital output module, &4 failsafe semiconductor outputs,24 VDC, 2 A;X20 bus module

0083 X20PS8200&us controller Fieldbus interface, 1 POWERLINK interface, 2x hub integrati, connession E"jX Y1 Elettrovalvola aperta (in chiusura)

X20DI8371| X20 modulo ingressi digitali, 8 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili;X20 modulo bus, 24 E":},Q Y3 Freno magnetico

X20DI9371| X20 modulo ingressi digitali, 12 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili;X20 modulo bus, 24 V I:?:‘ KA1 Bobina Relé Aux

X20D004529 X20 modulo uscite digitali, & relé, contatti in scambio, 115 VAC / 0.5 A, 30 VDC / 1 A;X20 KM1 Bobina contattore

X20008322 X20 modulo uscite digitali, 8 output, 24 VDC, 0.5 A, source, connessioni 1 filo;X20 modulo WB010 | Sbarra distributrice - 1 fase
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Simbolo | File Descrizione  Description Simbolo | File Descrizione  Description
WB030 | Sbarra distributrice - 3 fasi = BLK140
I
LAdd
XB008 XB008 SWITCH FOR 10/100MBIT/S, WITH 8 X 10/100MBIT/S TWISTED PAIR- PORTS WITH RJ454SOF T 0, 2BLKDEIPOWER SUPPLY
SCM
upRps
dF’X BLK123 | RELE' MAN. E SEQ. FASI 1 MODULO 208/480V BLK142
nliniin
444 || BLKI32 7 || BLKS
11T e T Y7V
BLK133 sy | BLK146
BLK134 BLK149
@ 4
BLK135 FE<H>7 SPX08D_C| Dispositivo di prossimita induttivo alimentato in D.C. NO - con connettore
¥
FaiEZ JE Ji
\ BLK136 =P SPX10D__C| Dispositivo di prossimita ultrasonico alimentato in D.C. NO - con connettore
IRERR v
T
197777
e || BLK13? E UPS | SITOP UPS 1600
T ;
¢ 4 =
@% BLK138 B&R 6 OUT RELEZ0 Safe Digital Outtput module
%
i 4
T BLK139 B&R 8IN SAREX20 Safe Digital Intput module
TTT
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Simbolo | File Descrizione  Description Simbolo | File Descrizione  Description
TACOPOSMULTIACOPOSmicro Servo motor module %E% UPS_BATTERYSITOP Battery Module
1 T 1 T 1 ‘;
POS_1MOTDREOPOSmicro Servo motor module VIACON_EMC | Filtro EMC livello C2 (include +QPES)
T ! T ! T l?
,Ww_ﬁ, ALIM_B&R| ACOPOSmicro Power supply module g VENTOLA 24VDlentilatore monofase
gy M
B&R PC | SIMATIC HMI - Comfort Panel
LR X20SP113820 Safe Digital Intput module
ETICHETTA
PASSIVE B&RACOPOSmicro Power supply module
+ —
[<H> SENSORE _MAQGNispositivo di prossimita’ magnetico alimentato in D.C. NO
g
I
[
;{If SENSORE ANADispositivo di prossimita’ ultrasonico alimentato in D.C. NO
T
E%INEOLO SENSDORE
T T OY
CT 11
STAMPANTE X-M2/Us Mod. Adapter USB/485 - Collegamento PC/Energy Sentinel
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Simbolo Nome Funzione  Use type Simbolo Nome Funzione  Use type Simbolo Nome Funzione  Use type
32E1 35M6 s 50KM5
MCB .8r | MOTORE PRE TAGLIO {H}% MCB
32 35 PRE-CUTTING MOTOR R 50
Rl
32M1 36E1 #5ST0
.5rD | MOTORE RULLO CALDO MCB F +BRD
32 HOT ROLL MOTOR 36 75
Bl
32M6 36M1 15STh
.6Rp | MOTORE RULLO FREDDO .BRD | MOTORE TAGLIO INTERNO F “BRD
32 COLD ROLL MOTOR 36 INTERNAL CUTTING MOTOR 75
| = | Rl
33E1 36M6 #5ST?
MCB .8rp | MOTORE TAGLIO ESTERNO F +BRD
33 36 EXTERNAL CUTTING MOTOR 75
Rl
33M1 37E1 +LPC1
.BRD | TOTORE XPCE +MCB ALPCY
33 XPCE MOTOR 37 405
| = |
33M6 31 +LPC2
.8p | MOTORE TOW .8R | MOTORE FRENO BOBINA TOP LPC2
33 TOW MOTOR 37 TOP REEL BRAKE MOTOR 425
Bl Rl
3LET 31M6 AS58.1
MCB .8rp | MOTORE FRENO BOBINA BOTTOM MCB
34 37 BOTTOM REEL BRAKE MOTOR 58
Rl
34M1 38E1 A80.10
.8RD | MOTORE TAPPETO MCB MCB
34 BELT CONVEYOR MOTOR 38 80
Rl
34M6 : 50GD.2 A80.11
.8rp | MOTORE TRANCIA i MCB MCB
34 F-CUT MOTOR - 55 80
Rl =l
35E1 50GD0 A80.12
+MCB I% ::_:* +M(B +M(B
35 L EL s 80
35M1 | SOKM1 A80.13
.8rp | MOTORE OPEN BLANK 5he MCB MCB
35 OPEN BLANK MOTOR R 50 80
Rl
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Nome Funzione  Use type Nome Funzione  Use type Nome Funzione  Use type
A80.14 A200.4 A250.2
+M(B +JB1 +JB2
80 200 250
A80.2 A200.5 A250.3
+M(B +JB1 +JB2
80 200 250
A80.3 A200.6 A250.4
+M(B +JB1 +JB2
80 200 250
AB0.4 A200.7 A250.5
+M(B +JB1 +JB2
80 200 250
A80.5 A200.8 A250.6
+MCB +JB1 +JB2
80 200 250
AB0.7 A200.9 A250.7
+M(B +JB1 +JB2
80 200 250
A80.8 A250.1 A250.8
+M(B +JB2 +JB2
80 250 250
A80.9 A250.10 A250.9
+MCB +JB2 +JB2
80 250 250
A200.10 A250.12 — BF163.1
+JB1 +JB2 +BRD
200 250 TTTTT 163
A200.2 A250.13 S— BF163.2
+JB1 +JB2 +BRD
200 250 TTT T 163
A200.3 A250.14 — BF163.6
200 250 TTYTY 163
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Simbolo Nome Funzione Use type Simbolo Nome Funzione Use type Simbolo Nome Funzione Use type
BF16L4.6 EH50.2 FU21.4A
~F] L 1L 1 PORTAFUSIBILI
+BRD +BRD m m m +M(B
TTTTY 164 50 T T T 21 FUSE
i 4 BF254.4 EH50.2 FU215
— 182 BRO L L1 PORTAFUSIBILI
BEZ + + m m m +MCB
== 254 50 T T T 21 FUSE
TTY
i 4 BF254.5 EH50.2 1 FU22.1
T +JB2 E +BRD I +M(B
— 254 50 22
Ak T
BT50.5 EH50.2A G80.6
U+ +BRD E +BRD +MCB
50 50 80
BT50.5 EH50.2A G250.11
U+ +BRD E +BRD +JB2
50 50 250
DEV1 EH50.2A GD30.2
MCB E BRO MCB MODULO ALIMENTAZIONE PASSIVO
58 50 30 PASSIVE POWER SUPPLY MODULE
EH50.1 EH50.2A GD31.0
E .BRD E +BRD _ mw MCB ALIMENTATORE AUSILIARY
50 50 e 31 AUXILIARY SUPPLY MODULE
EH50.1 EV23.2 HA262.5
E +BRD @ +MCB < ﬁ +JB2
50 23 262
EH50.1 EV23.3 HL22.4
E +BRD @ +MCB +MCB
50 23 LED 22
EH50.1 EV61.8 HL58.0
E .BRO @ JLPC1 VENTILAZIONE PULSANTIERA MCB ASS. REMOTA ON
50 61 CONTROL PULPIT FAN LED 58 REMOTE ASS. ON
EH50.2 Ll FU21.1 HL260.3
E .BRO 000 MCB PORTAFUSIBILI . JB2
50 T T T 21 FUSE LED 260
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Simbolo Nome Funzione  Use type Simbolo Nome Funzione  Use type Simbolo Nome Funzione  Use type
HL260.4 KA110.1 iﬁ‘\i QF22.5
+JB2 +MCB +M(B
LED 260 110 22
HL260.6 KA110.3 iﬁ‘\l QF22.6
+JB2 +MCB +M(B
LED 260 110 22
HL262.1 KA110.4 iﬁ‘\l QF22.8
+JB2 +M(B +MCB
262 110 22
HL262.2 KA121.6 J QF23.2
+JB2 +M(B +MCB
262 121 23
HL262.3 KA121.7 J QF31.1
+JB2 +M(B +MCB
262 121 31
HL262.4 KA2713.3 ) QF315
+JB2 +JB2 +MCB
262 213 31
HMI60.0 KA213.4 J QF316
+LPC1 +JB2 +M(CB
60 213 31
JBOX1 KA213.5 J QF31.8
+JB1 +JB2 +MCB
410 213 31
JBOX2 KM121.8 J QF55.1
|:| +JB2 +MCB +MCB
420 121 55
T K20.5 NN QF20.5 RP252.1
‘ s +MCB YT +MCB Interruttore Generale +JB2
S 20 20 Main Switch Yy 252
T, K211 L) QF22.3 RP252.2
MCB FILTRO PASSIVO DI RETE W +MCB ﬂggy +JB?
. 21 PASSIVE LINE FILTER /{d /‘dl 22 TTTT 252
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Simbolo Nome Funzione Use type Simbolo Nome Funzione Use type Simbolo Nome Funzione Use type
RP252.3 SB205.3 SQ78.1
+JB2 - Jpcr | STOPCIELO TRRY| -ero
TTTY 252 205 STOP SYSTEM 78
RP252.4 ‘ SH204.5 SQ78.3
i +JB2 .- Jpcy | CAMBIO BOX TRRY | -ero
TTTY 252 204 BOX CHANGE 78
RP252.5 ‘ SH205.1 SQ78.5
i +JB2 R Apc1 | RESET ALLARM ARRY| 8o
TTTY 252 205 ALARMS RESET 78
L1 | RP2652 || SH20s2 | 5a78.7
2 2 2 2 . JB2 oE +LPC1 ' +BRD
-% 265 ﬁ 205 START SYSTEM ﬂﬂﬁl 78
11, | RP265.4 {4 | SP2533 5079.1
= +JB2 e +JB2 ' +BRD
] [ il LSBl
‘ SAS58.1 ASS. REMOTA £ i SP253.4 SQ79.3
+MCB ' B +JB2 ' +BRD
Bﬁ 58 REMOTE ASS. ENABLE H 253 ﬂﬁﬁl 79
T
‘ SA141.2 MANAUT ‘ SP25%.3 SQ79.5
? +LPC1 - +JB2 ' +BRD
ﬁﬁ 204 CYCLE v f v i 257 ﬂﬂﬂl 79
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INTERRUTTGRE GENERALE
MAIN SWITCH

L1/415
ALIMENTAZIONE 415 VAC 3F+T 50 HZ L 2 / LI’ I 5

POWER SUPPLY 415 VAC 3PH+G 50 HZ
L 3/475

—————————————————————————— —— ) — - — N 00— ———— = 200

BULLONE VICINO ALL'INTERRUTTORE GENERALE
BOLT NEAR MAIN SWITCH

TERRS COLLEGATA ALLA PIASTRA DI FONDO QF205

|
|
|
|
|
|
GROUND CONNECTION ON MGUNTING PLATE 63 A IY _ ,{\, ,Q\ :
|
|
|
|
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I
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I

NOTA: K205 [ v [ 2 | i | IéE

IL CIRCUITO RAPPRESENTATO IN QUESTA PAGINA
RIMANE IN TENSIONE DOPO LO SPEGNIMENTO
DELL'INTERUTTORE GENERALE

PER IL CABLAGGIO USARE FILI DI COLORE ARANCIONE i

NOTA:

THE CIRCUIT REPRESENTED IN THIS PAGE
REMAIN IN TENSION AFTER SWITCHING OFF
THE MAIN SWITCH

FOR CABLING USE ORANGE COLOR WIRE

2052 [2051 |20.50 \«1‘5;17.7
OO0 0O O] 23 210
NOTA: |

LE CIRCUIT REPRESENTE’ DANS CETTE PAGE , I 212

RESTE EN PUISSACE APRES ETEINDREMENT RESESESESESEN B 210
DE L’APPAREIL DE SECTIONEMENT GENERAL
POUR LE CABLAGE EMPLOYER CABLE ORANGE’

BN LT o 10

125 A

NOTA:

EL CIRCUITO REPRESENTADO IN ESTA PAGINA
QUEDA EN TENSION DESPUES EL APAGAMENTO
DELL'INTERUPTOR GENERAL

PARA LA CONEXION USAR HILOS ANARANJADO
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: FN3258-75-34
Costruttore: SCHAFFNER


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3VA1163-5ED36-0AA0
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 563830
Costruttore: ERIKO


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: 
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3NW7231
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 1809262
Costruttore: ITALWEBER
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3NW7033
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 1800206
Costruttore: ITALWEBER
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3NW7033
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 1800206
Costruttore: ITALWEBER
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8B0F0550H000.000-1
Costruttore: B&R
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PRINTER 3 230 V 150 W 0.65 A
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: SMARTDATE
Costruttore: MARKEM IMAJE


Distinta Materiali
Codice Catalogo: SMARTDATE
Costruttore: MARKEM IMAJE


Distinta Materiali
Codice Catalogo: SMARTDATE
Costruttore: MARKEM IMAJE


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3NW7023
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 1800204
Costruttore: ITALWEBER
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3SU1001-6AA60-0AA0
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5SU13561KK06
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5SY60027
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5SY60027
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5SY60027
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 1000VA
Costruttore: OCE


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: 
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: R5GV321
Costruttore: DKC
-----
Codice Catalogo: R5G3
Costruttore: DKC
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: R5GV321
Costruttore: DKC
-----
Codice Catalogo: R5G3
Costruttore: DKC
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5SY61017
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 1450730000
Costruttore: Weidmuller
-----
Codice Catalogo: 1962840000
Costruttore: Weidmuller
-----
Codice Catalogo: 140550000
Costruttore: Weidmuller
-----
Codice Catalogo: 1450510000
Costruttore: Weidmuller
-----
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8B0P0440HW00.000-1
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8B0C0320HW00.002-1
Costruttore: B&R


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5SY61087
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5SY61067
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Codice Catalogo: 5SY61067
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8LSA35-D80305000-3
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8LSA35-D80305000-3
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
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Costruttore: B&R
-----
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Costruttore: B&R
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Codice Catalogo: 8BZVI0055DO.000.1A
Costruttore: B&R
-----
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8LSA35-D80305000-3
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
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-----
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Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 8BZVI0055DO.000.1A
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8LSA35-D80305000-3
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8BVI0055HWD0.000-1
Costruttore: B&R
-----
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Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 8BZVI0055DO.000.1A
Costruttore: B&R
-----
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8LSA35-D80305000-3
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8LSA35-D80305000-3
Costruttore: B&R


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8LSA35-D80305000-3
Costruttore: B&R


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: 


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: 


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 8BVI0055HWD0.000-1
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 8BAC0120.001-2
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 8BZVI0055DO.000.1A
Costruttore: B&R
-----
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: 


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: 


Distinta Materiali
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Costruttore: 
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: 


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3RF24101AC45
Costruttore: Siemens
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Codice Catalogo: 3RF24101AC45
Costruttore: Siemens
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 2320254
Costruttore: Phoenix Contact


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5SY61047
Costruttore: Siemens
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 6GK5008-0BA00-1AB2
Costruttore: Siemens


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: B&R


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3SU1001-6AA40-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1500-0AA10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1401-1BB40-1AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1900-0AP10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3SU1000-4BF01-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1500-0AA10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1400-1AA10-3BA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1900-0AP10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5DLSD4.1001-00
Costruttore: B&R


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: 


Distinta Materiali
Codice Catalogo: E22USB9CAK
Costruttore: Pizzato Elettrica


Distinta Materiali
Codice Catalogo: E22USB9CAK
Costruttore: Pizzato Elettrica
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: 


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 5APC3100.KBU2-000
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 0TB103.91
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 5MMDDR.8192-04
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 5ACCFF01.0000-000
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 5ACCBC01.0000-000
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 5CFAST.054G-10
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: 5AC901.IPLK-00
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: SACCLI02.SD40-000
Costruttore: B&R
-----
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: B&R


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: B&R


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 
Costruttore: MARKEM IMAJE


Distinta Materiali
Codice Catalogo: SMARTDATE X60
Costruttore: MARKEM IMAJE


Distinta Materiali
Codice Catalogo: SMARTDATE X60
Costruttore: MARKEM IMAJE


Distinta Materiali
Codice Catalogo: E22USB9CAK
Costruttore: Pizzato Elettrica
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Codice Catalogo: E22USB9CAK
Costruttore: Pizzato Elettrica
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Costruttore: Pizzato Elettrica
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Distinta Materiali
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SA146.2
Codice Catalogo: 3SU1000-4BF01-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1500-0AA10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1400-1AA10-3BA0
Costruttore: Siemens
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Codice Catalogo: 3SU1900-0AP10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
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YV151.5
Codice Catalogo: 
Costruttore: 


YV151.6
Codice Catalogo: 
Costruttore: 
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: TL46-WLF-B15
Costruttore: DATALOGIC
-----
Codice Catalogo: 1415688
Costruttore: Phoenix Contact
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: TL46-WLF-B15
Costruttore: DATALOGIC
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Codice Catalogo: 1415688
Costruttore: Phoenix Contact
-----
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Costruttore: Phoenix Contact
-----
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: TL46-WLF-B15
Costruttore: DATALOGIC
-----
Codice Catalogo: 1415688
Costruttore: Phoenix Contact
-----
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NOTA:

IL CIRCUITO RAPPRESENTATO IN QUESTA PAGINA
RIMANE IN TENSIONE DOPO LO SPEGNIMENTO
DELL'INTERUTTORE GENERALE

PER IL CABLAGGIO USARE FILI DI COLORE ARANCIONE

NOTA:

THE CIRCUIT REPRESENTED IN THIS PAGE
REMAIN IN TENSION AFTER SWITCHING OFF
THE MAIN SWITCH

FOR CABLING USE ORANGE COLOR WIRE

NOTA:

LE CIRCUIT REPRESENTE" DANS CETTE PAGE
RESTE EN PUISSACE APRES ETEINDREMENT
DE L’APPAREIL DE SECTIONEMENT GENERAL
POUR LE CABLAGE EMPLOYER CABLE ORANGE’

NOTA:

EL CIRCUITO REPRESENTADO IN ESTA PAGINA
QUEDA EN TENSION DESPUES EL APAGAMENTO
DELL'INTERUPTOR GENERAL

PARA LA CONEXION USAR HILOS ANARANJADO
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DO9321
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20BC0083
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BB80
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20PS9400
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DI9371
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DI9371
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DI9371
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DI9371
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20AI4622
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20AT2402
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB06
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DO9322
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: BMF00A5
Costruttore: BALLUFF


Distinta Materiali
Codice Catalogo: BMF00A5
Costruttore: BALLUFF


Distinta Materiali
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: BMF00A5
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Distinta Materiali
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SA204.8
Codice Catalogo: 3SU1000-4BF01-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1500-0AA10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1400-1AA10-3BA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1900-0AP10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3SU1001-0AB60-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1500-0AA10-0AA0
Costruttore: Siemens
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Codice Catalogo: 3SU1400-1AA10-3BA0
Costruttore: Siemens
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Codice Catalogo: 3SU1401-1BB60-3AA0
Costruttore: Siemens
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Costruttore: Siemens
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Costruttore: Siemens
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Costruttore: Siemens
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Codice Catalogo: 3SU1401-1BB60-3AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1900-0AP10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: BES00EF
Costruttore: BALLUFF
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3SU1000-0AB10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1500-0AA10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1400-1AA10-3CA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1900-0AP10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3SU1001-0AB50-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1500-0AA10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1400-1AA10-3BA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1401-1BB50-1AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1900-0AP10-0AA0
Costruttore: Siemens
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 3SU1001-0AB40-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1500-0AA10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1400-1AA10-3BA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1401-1BB40-1AA0
Costruttore: Siemens
-----
Codice Catalogo: 3SU1900-0AP10-0AA0
Costruttore: Siemens
-----
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: BMF00A5
Costruttore: BALLUFF
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Distinta Materiali
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Distinta Materiali
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Distinta Materiali
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Distinta Materiali
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: 1079360
Costruttore: SICK


Distinta Materiali
Codice Catalogo: 1079360
Costruttore: SICK
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: Generico
Costruttore: SMC
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: Generico
Costruttore: SMC


Distinta Materiali
Codice Catalogo: Generico
Costruttore: SMC


YV221.4
Codice Catalogo: Generico
Costruttore: SMC
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: Generico
Costruttore: SMC


Distinta Materiali
Codice Catalogo: Generico
Costruttore: SMC


Distinta Materiali
Codice Catalogo: Generico
Costruttore: SMC
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Codice Catalogo: Generico
Costruttore: SMC
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20BC0083
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BB80
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20PS9400
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20AO4622
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DO9322
Costruttore: B&R
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Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DO8322
Costruttore: B&R
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-----
Codice Catalogo: X20TB12
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DO8322
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Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
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Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DI9371
Costruttore: B&R
-----
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Costruttore: B&R
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Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DI8371
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
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-----
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Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20AI2622
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
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Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DO4529
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20DO9322
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----


Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20AO2622
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM11
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: X20PS3300
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20BM01
Costruttore: B&R
-----
Codice Catalogo: X20TB12
Costruttore: B&R
-----
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: ITV2050-332N-X26
Costruttore: SCM


Distinta Materiali
Codice Catalogo: ITV2050-332N-X26
Costruttore: SCM
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Costruttore: SCM


Distinta Materiali
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Costruttore: SCM
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Codice Catalogo: ITV2050-332N-X26
Costruttore: SCM
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Distinta Materiali
Codice Catalogo: Generic
Costruttore: SMC
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CAVI\ CABLES
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+MCB 33E1 | 33/1 L By By A 33/1 | +BRD 33M1
+MCB 3361 | 3372 3 BN BN B 33/2 | +BRD 33M1
+MCB 3361 | 3372 ) BK K C 33/2 | +BRD 33M1
+MCB 33E1 | 33/2 w GNYE GNYE PE 33/2 | +BRD 33M1
+MCB 33E1 | 3370 3 WHON WHGN. 7 33/0 | +BRD 33M1
Mee 3381 | 3370 . WHBU 33W1 9BC00DH1A-0 bx1520.75-{2x0 26x2x2x0.29) 3 WHBU g 330 | +BRD 33M1
+MCB 3361 | 33/2 w BNGN KPCEMOTOR ENGN 1 33/2 | +BRD 33M1
+MCB 33671 | 33/3 3 WHGN1 WHGNT 7 33/3 | +BRD 33M1
+MCB 33E71 | 33/3 L o oY 3 33/3 | +BRD 33M1
+MCB 3367 | 33/4 8 PK PK L 33/4 | +BRD 33M1
+MCB 33E71 | 33/3 o Al T 5 33/3 | +BRD 33M1
+MCB 33E71 | 33/4 9 Ye YE 7 33/L4 | +BRD 33M1
+MCB 33E1 | 33/4 SCH >ch >ch SCH 33/4 | +BRD 33M1
+MCB 33E1 | 33/5 ] Bv Bu A 33/5 | +BRD 33M2
+MCB 33671 | 33/6 3 BN o B 33/6 | +BRD 33M2
+MCB 33E71 | 33/6 ) oK oK C 33/6 | +BRD 33M2
+MCB 33E1 | 33/6 w GNYE GNYE PE 33/6 | +BRD 33M2
+MCB 33E71 | 33/5 3 WHGN WHGN 7 33/5 | +BRD 33M2
RV - WHBU 32W 2 SB00004 MHA-D bytS20T5-{Dx0 ha0) : WHBU 5 2 | CarD 33vr
+MCB 3367 | 33/7 w BNGN TOWMOTOR BNGN 1 33/7 | +BRD 33M2
+MCB 33E1 | 33/7 5 WHoNT WHGNT 2 33/7 | +BRD 33M2
+MCB 33671 | 33/7 L oY oY 3 33/7 | +BRD 33M2
+MCB 33E1 | 33/8 8 PK PK L 33/8 | +BRD 33M2
+MCB 33671 | 33/7 3 T T 5 33/7 | +BRD 33M2
+MCB 33E1 | 33/8 9 Ye YE 7 33/8 | +BRD 33M2
+MCB 3361 | 33/8 SCH Sch Sch SCH 33/8 | +BRD 33M2
\/ Commessa D244 T LACCHINA DOSAGGIO SINGOLO Esea}torf" r .
fo
¢ TP PAlFS LAz vooewa Giente EASY SINGLE DOSE PACKAGING MACHINE LEL LG 503
tel. +39 059 8635022 - fax -39 051950091 Denominazione SEGUE
Easysnap CF e PIIVA 02325901201 Disegno 200010 LISTA CAVI
www.easysnap.com - info@easysnap.com Data 28/03 /2020 Cmr REV. DATA 504




I diritti d'autere di questo disegno sono di proprieta’ della Societa” EASYSNAP TECHNOLGGY S:r.l. Il presente disegno viene trasmesso a ftitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzione e’ vietata come e’ vietato
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CAVI\ CABLES
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+MCB 34E1 | 3471 L A 36/1 | +BRD 34M1
+MCB 34E1 | 3472 3 o\ N B 34/2 | +BRD 34M1
+MCB 34E1 | 34/2 ) BK K C 34/2 | +BRD 34M1
+MCB 34E1 | 34/2 w S:ZZ S:LZ PE 34/2 | +BRD 34M1
QEE i? ijg 3 wHBU 30,W1 SR A-D SIS 429 : WHBU / 36/0 1 +BRD LM
. L 8 34/0 | +BRD 34LM1
MCB 3LE 31,/7 W BNGN CONVEYOR BELT CONVEYOR BNGN W 3L/7 \BRD 34M1
+MCB 34E1 | 34/3 6 WHGN1 WHGNT 7 36/3 | +BRD 36M1
+MCB 34E1 | 34/3 L o oY 3 34/3 | +BRD 34M1
LMCB 3LE1 | 34/4 8 PK PK L 34/4 | +BRD 34M1
“MCB 34E1 | 34/3 o Al T 5 34/3 | +BRD 34M1
«MCB 34E1 | 3474 9 Ye YE 7 34/4 | +BRD 34LM1
«MCB 34E1 | 3474 SCH >ch >ch SCH 34/L | +BRD 34M1
+MCB 34E1 | 34/5 L Bv Bu A 34/5 | +BRD 34M?2
+MCB 34E1 | 34/6 3 BN o B 34/6 | +BRD 34M2
+MCB 34E1 | 34/6 ) oK oK C 34/6 | +BRD 3LM2
+MCB 34E71 | 34/6 w ;:;Z mi PE 34/6 | +BRD 34M2
mgg ?ZS iiji i WHBU 3LW2 SR04 D eSS e ) 5 WHBU ; ifﬁ EEB img
«MCB 34E1 | 34/7 w BNGN F-LUT MOTOR BNGN 1 34/7 | +BRD 34M2
LMCB 34ET | 34/7 5 WHoNT WHGNT 2 34/7 | +BRD 3LM2
+MCB 34E1 | 34/7 L oY oY 3 34/7 | +BRD 34M2
+MC(B 34E1 | 34/8 8 PK PK L 34/8 | +BRD 34M2
+MCB 34E1 | 34/7 3 T T 5 34/7 | +BRD 3LM2
+M(B 34E1 | 34/8 9 Ye YE 7 34/8 | +BRD 34M2
«MCB 34E1 | 34/8 SCH Sch Sch SCH 34/8 | +BRD 34M2
\/ Commessa D244 T LACCHINA DOSAGGIO SINGOLO Esea}torf" r .
i
¢ TP PAlFS LAz vooewa Giente EASY SINGLE DOSE PACKAGING MACHINE LEL LG s04
tel. +39 059 8635022 - fax -39 051950091 Denominazione SEGUE
Easysnap CF e PIIVA 02325901201 Disegno 200010 LISTA CAVI
www.easysnap.com - info@easysnap.com Data 28/03 /2020 Cmr REV. DATA 505




I diritti d'autere di questo disegno sono di proprieta’ della Societa” EASYSNAP TECHNOLGGY S:r.l. Il presente disegno viene trasmesso a ftitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzione e’ vietata come e’ vietato

Ak viight seape reserved. This electrical drawing may nof be copied or given, rent or sent, to third parties without the expressed permission of EASYSNAP TECHNOLGGY S.r.l

4 ] I~ - o) o
| ' | o | -~ > | | < | -
CAVI\ CABLES
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION

QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO

BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+MCB 35E1 | 35/1 L A 35/1 | +BRD 35M1
+MCB 35E1 | 3572 3 BN BN B 35/2 | +BRD 35M1
+MCB 35E1 | 35/2 ) BK K C 35/2 | +BRD 35M1
+MCB 3561 | 35/2 w GNYE GNYE PE 35/2 | +BRD 35M1
+MCB 35E1 | 35/0 3 WHON WHGN. 7 35/0 | +BRD 35M1

Mes 3ee1 | 3570 WHBU 35W1 9BC000HH1A-0 bx1520.75-{2x0 26x2x2x0.29) 3 WHBU
s L 8 35/0 | +BRD 35M1
+MCB 3561 | 35/2 w BNGN OPEN BLANK MOTOR ENGN 1 35/2 | +BRD 35M1
+MCB 35671 | 35/3 3 WHGN1 WHGNT 7 35/3 | +BRD 35M1
+MCB 35671 | 35/3 L o oY 3 35/3 | +BRD 35M1
+MCB 3567 | 35/4 8 PK PK L 35/4 | +BRD 35M1
+MCB 35671 | 35/3 o Al T 5 35/3 | +BRD 35M1
+MCB 35E1 | 35/4 9 Ye YE 7 35/4 | +BRD 35M1
+MCB 35E1 | 35/4 SCH >ch >ch SCH 35/4 | +BRD 35M1
+MCB 35E1 | 35/5 ] Bv Bu A 35/5 | +BRD 35M2
+MCB 35671 | 35/6 3 BN o B 35/6 | +BRD 35M2
+MCB 35671 | 35/6 ) oK oK C 35/6 | +BRD 35M2
+MCB 35E1 | 35/6 w GNYE GNYE PE 35/6 | +BRD 35M2
+MCB 35671 | 35/5 3 WHGN WHGN 7 35/5 | +BRD 35M2
RV R I - WHBU 35W 2 B00004 MH1A-D belS20T5-{2x0 ) : WHBU 5 o0 | TarD 3o
s et | 3o : BNGN PRE-CUTTING DRIVE MOTOR BNGN : o1 | arD 3om
+MCB 35E71 | 35/7 6 WHoNt WHGNT 2 35/7 | +BRD 35M?2
+MCB 35671 | 35/7 L oY oY 3 35/7 | +BRD 35M?2
+MCB 3561 | 35/8 8 PK PK L 35/8 | +BRD 35M?2
+MCB 35671 | 35/7 3 T T 5 35/7 | +BRD 35M?2
+MCB 3561 | 35/8 9 Ye YE 7 35/8 | +BRD 35M2
+MCB 3561 | 35/8 SCH Sch Sch SCH 35/8 | +BRD 35M?2
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CAVI\ CABLES
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION

QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO

BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+MCB 36E1 | 36/1 L A 36/1 | +BRD 36M1
+MCB 36E1 | 3672 3 BN BN B 36/2 | +BRD 36M1
+MCB 36E1 | 36/2 ) BK K C 36/2 | +BRD 36M1
+MCB 36E1 | 36/2 w GNYE GNYE PE 36/2 | +BRD 36M1
+MCB 36E1 | 36/0 3 WHON WHGN 7 36/0 | «BRD 36M1

Mes aee1 | 3670 WHBU 36W1 9BC00DH1A-0 bx1520.75-{2x0 26x2x2x0.29) A WHBU
s L 8 36/0 | +BRD 36M1
JMCB 36E1 36,7 W BNGN INTERNAL CUTTING MOTOR BNGN W 36,2 \BRD 36M1
+MCB 36E71 | 36/3 3 WHGN1 WHGNT 7 36/3 | +BRD 36M1
+MCB 36E71 | 36/3 L o oY 3 36/3 | +BRD 36M1
+MCB 36E1 | 36/4 8 PK PK L 36/4 | +BRD 36M1
+MCB 36E1 | 36/3 o Al T 5 36/3 | +BRD 36M1
+MCB 36E71 | 36/4 9 Ye YE 7 36/L | +BRD 36M1
+MCB 36E71 | 36/4 SCH >ch >ch SCH 36/4 | +BRD 36M1
+MCB 36E1 | 36/5 L o Bu A 36/5 | +BRD 36M2
+MCB 36E1 | 36/6 3 BN o B 36/6 | +BRD 36M?
+MCB 36E1 | 36/6 ) oK oK C 36/6 | +BRD 36M?
+MCB 36E1 | 36/6 w GNYE GNYE PE 36/6 | +BRD 36M2
+MCB 36E71 | 36/5 3 WHGN WHGN 7 36/5 | +BRD 36M2
RV - WHBU 36W 2 B00004MHA-D bilS20T5-{Dx0 ha0) 5 WHBU 5 v | TarD 3em
s aeet | 3o : BNGN EXTERNAL CUTTING MOTOR BNGN : s | 2arD 3012
+MCB 36E1 | 36/7 5 WHoNT WHGNT 2 36/7 | +BRD 36M2
+MCB 36E1 | 36/7 L oY oY 3 36/7 | +BRD 36M?2
+MCB 36E1 | 36/8 8 PK PK L 36/8 | +BRD 36M2
+MCB 36E1 | 36/7 3 T T 5 36/7 | +BRD 36M?2
+MCB 36E1 | 36/8 9 Ye YE 7 36/8 | +BRD 36M2
+MCB 36E1 | 36/8 SCH Sch Sch SCH 36/8 | +BRD 36M2
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CAVI\ CABLES
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION

QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO

BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+MCB 37E1 | 37/1 L A 37/1 | +BRD 37M1
+MCB 3761 | 3772 3 BN BN B 37/2 | +BRD 37M1
+MCB 3781 | 37/2 ) BK K C 37/2 | +BRD 37M1
+MCB 37E1 | 3772 w GNYE GNYE PE 37/2 | +BRD 37M1
+MCB 37E1 | 37/0 3 WHON WHGN 7 37/0 | «BRD 37M1

Mes 37e1 | 3770 WHBU 37W1 800D H1A-0 bx1520.75-{2x0 26x2x2x0.29) A WHBU
s L 8 37/0 | +BRD 37M1
JMCB 37E1 37,7 W BNGN TOP REEL BRAKE MOTOR BNGN W 37/2 \BRD 37M1
+MCB 37E1 | 37/3 3 WHGN1 WHGNT 7 37/3 | +BRD 37M1
+MCB 37E1 | 37/3 L o oY 3 37/3 | +BRD 37M1
+MCB 37871 | 37/4 8 PK PK L 37/4 | +BRD 37M1
+MCB 37E1 | 37/3 o Al T 5 37/3 | +BRD 37M1
+MCB 37E1 | 37/4 9 Ye YE 7 37/4 | +BRD 37M1
+MCB 37E1 | 37/4 SCH >ch >ch SCH 37/4 | +BRD 37M1
+MCB 37E1 | 37/5 L Bv Bu A 37/5 | +BRD 37M2
+MCB 37E1 | 37/6 3 BN o B 37/6 | +BRD 37M2
+MCB 37E1 | 37/6 ) oK oK C 37/6 | +BRD 37M2
+MCB 37E1 | 37/6 w GNYE GNYE PE 37/6 | +BRD 37M2
+MCB 37E1 | 37/5 3 WHGN WHGN 7 37/5 | +BRD 37M2
vca 31 | 30 - WHBU 3TW2 SB00004 H1A-D betS20T5-{2x0 hah) 5 WHBU 5 e | Carn 370
s 361 | 31 : BNGN BOTTOM REEL BRAKE MOTOR BNGN : 117 | aro 3912
+MCB 37E1 | 37/7 5 WHoNT WHGNT 2 37/7 | +BRD 37M2
«MCB 37E1 | 37/7 L oY oY 3 37/7 | +BRD 37M2
+MCB 3761 | 37/8 8 PK PK L 37/8 | +BRD 37M2
«MCB 37E1 | 37/7 3 T T 5 37/7 | +BRD 37M2
+MCB 37E1 | 37/8 9 Ye YE 7 37/8 | +BRD 37M2
+MCB 3781 | 37/8 SCH Sch Sch SCH 37/8 | +BRD 37M2
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QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+BRD BF163.1] 163/1 | 20V L ! 24V o 718 163/1 | +XJB1 XJB1
.BRD BF163.1| 163/1 ) 16310 2 2 16310
+BRD BF163.1] 163/1 3 {60% 3 T1[?F?VF{1HOFTS(}?(E)LRL18 5x0.5 (n) 3 W’ém o 219 163/1 | +XJB1 XJB1
+BRD BF163.1] 163/1 ) TERT - b TERT O 7228 1 163/1 | +XJB1 XJB1
+BRD BF163.1| 163/1 c ‘ > 5 ‘
+BRD BF163.2| 163/2 1 + 26 V] ! 1 + 20 V] o 220 163/2 | +XJB1 XJB1
+BRD BF163.2| 163/2 ) 163 20 2 2 163 20
+BRD BF163.2] 163/3 3 év;o 3 BO}ﬁg%zp;?fggzgffxo.s (n) 3 wégv;o o 271 163/3 | +XJB1 XUB1
+BRD BF163.2] 163/3 L s b b s O 228 2 16373 | +XJB1 XUB1
+BRD BF163.2| 163/3 3 ‘ > 5 ‘
+BRD BF163.6] 163/6 1 26 V] ! 1 26 V] o 224 163/6 | +XJB1 XJB]
BRD BF163.6| 163/6 ) 16360 2 2 165.60
+BRD BF163.6| 163/6 3 {6% 3 gg@W;Hg%%gflS 5x0.5 (n) 3 wégvfjo o 225 163/6 | +XJB1 XJB1
+BRD BF163.6] 163/6 ) e - b e O 229 2 163/6 | +XJB1 XJB1
+BRD BF163.6| 163/6 c ‘ > 5 ‘
+JB1 50204 1| 204/1 1 +ZOL\/\/1W BU BU *ZOZ*VVJ 2 31/5 | +MCB QF315
+JB15Q204 1| 20471 3 - BN 204W1 FS180R18 4x0.5 BN - O -0V 3173 | +McB X2
+JB15Q204 1| 20471 L 2: POSITION CONVEYOR BK 1 20471 | +JB1DILA
aQY
IRV BU BU IRV
+JB150208.3| 208/3 w 0830 - 208W3 FROR 3615 . S08 30 O 206 208/3 | +XJB1 XJB1
+JB150208.3| 208/3 L o L OPEN BAE o 12 208/3 | +JB1DI63
+JB150208.3| 208/4 3 GNYE GNYE o 207 208/4 | +XJB1 XJB1
IRV BU B IRV
+JB150208.6| 208/6 | SR el - 208W6 FROR 3615 * SR el o 210 208/6 | +XJB1 XJB1
+JB150208.6| 208/7 L o FCOSED FROSS AT T 23 208/7 | +JB1DI6.6
+JB150208.6] 208/7 3 - GNYE GNYE - o 21 208/7 | +XJB1 XJB1
+JB1SQ2156| 215/6 , ;20& BN BN ;2%% o 213 215/6 | +XJB1 XJB1
+JB150215.6| 215/6 N Ei 215W6 FROR 4G1.5 BK o 212 21576 | +XJB1 XJB1
+JB15SQ2156| 215/6 L, DANCER ROLLER i
+JB15Q215.6| 215/6 ) 215.60 GNYE GNYE 215.60 15 215/6 | +JB1 A2
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QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
MCB SBIL1| 16173 w %;g ! 1 m;g o 1 16173 | +BRD +JB1
‘ 2 ‘
+ O + +
MCB SB141.1| 141/3 ) TR : 12 5405 [n) : TR 13 16173 | +BRD +JB1
+MCB SB1L11| 1414 3 TRRN NERCEICY REAR 0 o 2 1414 | +BRD +JB1
+MCB SB1L11| 1414 L ‘ ‘5' & ‘ N 1414 | +BRD +JB1
5
+JB150215.7| 215/8 , ’2%% BN BN ’204% NE 215/8 | +XJB1 XJB1
+JB15SQ215.7| 215/7 B . Ei 215W7 FROR 4G15 BK . o 214 215/7 | +XJB1 XJB1
+JB15a215.7| 215/8 L PRE-CUTTING DANCER Gy
+IB15a215.7| 21577 ) 21510 GNYE GNYE 21510 25 215/7 | +JB1 A3
-QG XJBS | 50/4 S o é% z? ! 1 é% Z? 1 216/3 | +JBT AI2.0
-QG XJBS | 50/4 6 O ‘ ; 2 ‘ 12 216/3 | +JBT AI2.0
3
L L
5 WL S > O @\ = 5
6 TERMOCOPIA ROLLER ;
i 7
GNYE GNYE
Sch Sch
Impianto Esecutore FOGLIO

| £ A0
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BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
L B1YV2208| 220/8 w éé?%} " u g?;g o 74 220/8 | +JB1 DO38
+JB1YV2212] 220/8 ) 5710 " G“ SRl 25 220/8 | +JB1D03 1
+JB1YV2213]222/10 3 5530 > N 5530 1 22172 | +JB1 DOA
+IB1YV221.4[222/30 L ‘ - Zi ‘ 12 221/3 | +JB1DOL3
PK PK
BU BU
RD RD
BK BK
VT VT
GYPK GYPK
RDBU RDBU
221/3 13 z’zowvﬂo e 220W8 1503662 5 i 2’20%1) 9 7 221/3
L JB1Y V2214 222/1 10 30 "> BLANK ZONE SUBBASE SOLENQID VALVE BLOCK e 5130 15 222/1 | +XJB1DO3 9
LIB1YV2214]| 222/2 15 50 o . TN 16 222/2 | +XJB1 D031
+IB1YV2222| 222/3 16 590 L0 YEBN 5510 24 222/3 | +XJB1 DOAZ
LIB1YV2223| 22274 17 ‘ WHGY WHGY ‘ 22 222/L |=+XJB1DOL &
GYBN GYBN
WHPK WHPK
PKBN PKBN
WHBU WHBU
BNBU BNBU
WHRD WHRD
BNRD BNRD
WHBK WHBK
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CAYV CADLLO
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BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+JB2 RP252.1| 252/1 1 zégvzé 2: BU zégvzg o 6L 252/1 | +XJB2 XJB?
+JB2 RP252.1| 252/1 2 U » 252W1 FS180R18 4x0.5 o g 12 266/2 | +JB2 ACS.1
+JB2 RP252.1| 252/1 3 TRl = REGULATOR PRESWSURE BK TRl O 65 252/1 | +xUB2 XUB?
+JB2 RP252.1| 252/1 L ‘ rid ‘ 1 252/1 | =+JB2 DIT1
+JB2 RP252.2| 252/2 1 22@% E: B 2;2% O 66 252/2 | +XJB2 XJB?2
+JB2 RP252.2| 252/2 7 o 252W2 FS180R18 4x0.5 BN 5 22 266/L | +JB2 AQS.2
+JB2 RP252.2| 25272 3 0 BK REGULATOR PRESWSURE BK o550 o 6] 252/2 | +XJB2 XJB2
+JB2 RP252.2| 252/2 L, ov a 21 252/2 | =+JB2 D172
+JB2 RP252.3| 252/3 1 zégéé BU BU zégég O 68 252/3 | +XUB2 XUB2
+1B2 RP252.3| 252/3 2 S0 - 252W3 FS180R18 4x0.5 oN W 15 266/6 | +1B2 AOS 3
+JB2 RP252.3| 252/3 3 TR Ei REGULATOR PRESWSURE BK TRl O 69 252/3 | +XUB2 XUB2
+JB2 RP252.3| 252/3 L 6Y 12 252/3 | =+JB2 DIT.3
+JB2 RP252.4| 25274 1 zég% E: B zég% D 252/4 | +XJB2 XUB?
+JB2 RP252.4| 252/t ) o ” 252W4 FS180R18 4x0.5 o g 25 266/7 | +1B2 ADS.4
+JB2 RP252 4| 252/ 3 5510 REGULATOR PRESWSURE BK A O 71 252/L | +XJB2 XJB?
+JB2 RP252.4| 252/4 L ‘ il GY ‘ 27 252/ | =+JB2 DIT.4
+JB2 RP2525| 252/5 1 2?)%% E: BU 22%% o N2 252/5 | +XJUB2 XJB2
+JB2 RP2525| 252/5 ) S » 252W5 FS180R18 4x0.5 BN i 17 267/2 | +IB2 AOB.1
+JB2 RP2525| 252/5 3 AT REGULATOR PRESWSURE BK A O 73 252/5 | +XJB2 XJB2
+JB2 RP252.5| 252/5 L ‘ il GY ‘ 13 252/5 | =+JB2 DIT5
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QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+JB2 S0253.1| 253/1 1 *Zé*vvf BU B *Zé*vvf o 4 253/1 | +XJB2 XJB?
+JB2 50253.1| 253/1 3 TERT E: 253W1 FS180R18 4x0.5 BN 30 o 5 253/1 | +XJB2 XJB?
+JB?2 50253.1| 253/1 L ‘ = SYRING 1 BK ‘ 15 253/1 | =+JB2 DIT9
QY
+JB2 $Q253.2| 253/2 1 *Zé*vvf BU B *Zé*vvf o 76 253/2 | +XJB2 XJB2
+JB2 $Q253.2| 253/2 3 TRl BN 253W2 FS180R18 4x0.5 BN 5390 o 77 25372 | +xUB2 XUB?2
+JB2 SQ2532| 253/2 L, zi SYRING 2 BK 25 253/2 | =+JB2 DIT.10
aGQY
+JB2 SP2533| 253/3 *?é*vvf = b *?é*vvf o 18 253/3 | +XJB2 XJB2
+JB2 SP253.3| 253/3 TR E: 253W3 FS18GR18 4x0.5 BN = o 19 253/3 | +XJB2 XUB?
+JB2 SP253.3| 253/3 ‘ i AIR PRESSURE BK ‘ 16 253/3 | =+JB2 DIT. 1
Gy
+JB2 SP253.4| 253/4 *Zé*vvf By B *Zé*vvf O 80 253/ | +XJB2 XJB?
+JB2 SP253.4] 253/4, 5L BN 253W4 FS180R18 4x0.5 BN eI o 8l 253/4 | +XJB2 XJB?2
+JB2 SP253.4] 253/4 zt NY TROGEN PRESSURE BK 26 263/4 | =+JB2 DIT12
aQY
+JB2 BF254 4| 254 /4 1 +725va2 i o *?é*vvf o 82 254/4 | +XJB2 XJB2
+JB2 BF254 4| 254 /4 ) s BN 254 W4 FS180R18 4x0.5 BN L0 SEE 25474 | +XJB2 XJB?
+JB2 BF254 4| 254 /4 ) ‘ Es TOP SPLICE BK ‘ 22 254 /4 | =+JB2 DIB.4
+JB2 BF254 4] 254 /4 I GY
+JB2 BF254 5| 254/5 w *?é*vvf - U *?é*vvf O 8 254/5 | +XJB2 XJB2
+JB2 BF254 5| 254/5 ) T » 254W5 FS180R18 4x0.5 BN T O 85 254/5 | +XJB? XJB?
+JB2 BF254 5| 254/5 ) ‘ ; BOTTOM SPLICE BK ‘ 13 254/5 | =+JB2 DI3 5
+JB2 BF254 5| 254/5 I Y oY
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BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+JB2 SU256.2| 256/2 3 *2%2 ; 1 723va2 O 9?2 256/1 | +XJB2 XJB?
+ 2 +
+JB2 SU256.2| 256/2 1 et : 256W1 FSI8ORTS 5x0.5 [n] : g o 89 256/1 | +XJB2 XUB2
+JB2 SU256.2| 25672 ) e “EVEL PRODUCT T 1 256/2 | =+JB2 A3
+JB2 SU256.2| 25672 L ‘ . b ‘ 23 252/6 | =+JB2 DIT.6
+JB2 SU256.2| 256/3 3 > 5
+JB2 SU256.4] 256/L, 3 ’2%2 ; 1 ’2%2 o 9 256/4 | +XJB2 XJB?2
+ 2 +
+ O +
B2 SU256.4| 256/4 | R0 : pEowWh YSLCY-02/17 bxlS : S0 90 256/4 | +XJB? XJB?2
MCB X2 | 313 oyl O T S VETR L el 23 256/5 | =+JB2 AI3.2
+JB2 SU256.4| 256/4 L ‘ Gs“f GNYE ‘ 27 256/4 | =+JB2 AI3.2
4 Sch
+JB2 SQ257.2] 257/2 3 72%2 ; 1 *2(”2 O 94 257/2 | +XJB2 XJB?
+ 2 +
+ . O 9 +
jgg éggg g?% i 757.20 ; 257TW1 YSLCY-0Z/JZ 4x15 ; 757,20 sz g;% TJJBB;AXiBf
| GNYE DIAMETR BOTTOM REEL GNYE ‘
Sch Sch
+JB2 HL260.3| 260/3 X1 26&?0 8v BY 268&0 13 260/3 | +JB2 D051
+JB2 HL260.3| 260/3 %7 - BN 260W1 FS180R18 4x0.5 BN = o 97 260/3 | +XJB2 XUB?
BK LH MACHINE BK
GY aQY
+JB2 HL260.4| 260/4 1 zf)g‘vﬁo BU BU ngvﬁo 23 260/4 | +JB2 D05.2
+JB2 HL260.4| 260/4 X7 E: 260W2 FS180R18 4x0.5 BN o 98 260/L | +XJB2 XJB2
RH MACHINE BK
GY GQY
+JB2 HL260.6| 260/6 X1 zf)é)‘vio BU BU zfg‘vﬂo 16 260/6 | +JB2 D053
+JB2 HL260.6| 260/6 %7 E: 260W3 FS180R18 4x0.5 BN O 99 260/6 | +XIB2 XJB?
REAR MACHINE BK
QY Gy
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BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+JB2 HL262.1| 262/1 X2 2*60;% ! 1 2—602\?0 O 102 262/1 | +XJB2 XJB2
+IB2 HL262.1| 26271 X1 TN ; 2 TN 1 262/1 | +JB2 D061
‘ 3 ‘
+ . -+ O .
B HL262.2) 262/2 X1 262,30 . 262W1 FROR 300/500V 7G15 . 262,30 A 262/2 | +1Bz D06.Z
+JB2 HL262.3| 262/3 X T TURRET TN 12 262/3 | +JB2 D063
B2 HL262.4| 262/4 X1 T > 5 T 22 262/4 | +JB2 DOG.4
+JB2 HA262.5]| 262/5 ) ‘ ¢ 6 ‘ 13 262/5 | +JB2 D065
GNYE GNYE
262.70 BU BU 26270
+IB2 YV262.7| 262/7 X S0 - 262W7 FROR 3615 . Sk 1% 262/7 | +JB2 D067
+IB2 YV262.7| 262/7 % XD SICCHARGE VAL VE TRED O 103 262/7 | +XJB2 XJB?
+JB2 YV262.8| 262/8 AT ‘ GNYE GNYE ‘ 24, 262/8 | +JB2 D06.8
V1 BU BU _0V1
+IB2 YV262.8| 262/8 A7 - 26248 FROR 3G15 > O 104 262/8 | +XJB2 XJB?
GNYE NITRCGEN VALVE GNYE
263.20 BU B 263.20
o vvoes o] stars -0V o 263W1 FROR 3615 o 0 e tas | s s
‘ GNYE NWROGEN [ONTROL GNYE
763.30 BU BU 263.30
R 63.3| 26 6 N 06.10
‘ GNYE NWROGEN ON-0OFF GNYE
+JB2 YV263.4| 26374 X 263 40 BU BU 263 40 26 263/4 | +JB2 D06.12
82 Yv263.4l 2638 N -0V BN 263W4 FROR 3G1.5 BN -0V 5 07 26374 | v B2 X872
| GNYE LOADING PRODUCT GNYE
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CAVIVCADLLO
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
1 1
+JB2 RP2652| 265/2 I I . : e
+JB2 RP265.2| 265/2 3 TR ; ; e 70 O 109 265/3 | +XJB2 XJB2
+JB2 RP2652| 265/2 ? I . IATE 12 265/2 | +JB2 AOL 1
+JB2 RP2652| 265/2 1 . O 108 265/2 | +XJB2 XJB2
5 265W1 S < O . S 5
#IBZRPZ65 41 265/% b 0V 6 PRESSURE DOSAGE 6 0V
+JB2 RP265 4| 265/4 3 T . ; e L0 o M 265/5 | +XJB2 XJB2
+JB2 RP265 4| 265/L 7 SINE p—s SIE 22 265/L4 | +JB2 AOL 2
+JB2 RP265.4( 265/ 1 - GSN: o 110 265/3 | +XJB2 XJB2
WH WH
LJB2 YV2725| 272/5 X Z;éé? 2: BN 2277%? 1 272/5 | +JB2 DO7.12
B2 YV2T2.4] 272/4 A 7350 " j’: 7350 21 272/4 | +JB2 DOT.11
+JB2 YV2732| 273/2 A RERN = = RERT 12 273/2 | +JB2 D082
+JB2 YV273.1| 273/1 A 7730 " 5 530 22 273/1 | +JB2 DOS..1
+JB2 YV272.3| 272/3 Al 71790 . K 7550 13 272/3 | +JB2 D0O7.10
B2 YV212.2 272/2 A 710 - BU 7110 23 272/2 | +JB2 DOT.9
+JB2 YV2711] 271/1 A 7130 ” RD 7130 14 271/1 | +JB2 D071
+JB2 YV2713| 271/3 A PRI - 3*; 10 24 271/3 | +JB2 D073
+JB2 YV2715| 271/5 A AR p— o RE 15 271/5 | +JB2 D075
+JB2 YV2717| 27177 A ‘ ‘ 25 271/7 | +JB2 D077
RDBU RDBU
-0V WHGN 5 WHGN 6
o 271W1 1503662 i 26
PRE-CUTTING ZONE SOLENOID VALVES BLOCK 11
WHYE WHYE 21
YEBN YEBN
WHGY WHGY
GYBN GYBN
WHPK WHPK
B2 YV272.4| 27274 X 2277%8 ;:iﬁ PKBN 277?5:8 272/4 | +JB2 D0O7.12
B2 YV2T1.4]| 271/17 A 0 - WHBU ST 271/7 | +JB2 DOT.L
B2 YV2T16] 271/6 A 180 BNBU 180 271/6 | +JB2 D076
B2 Yyvamsl 27178 X ‘ WHRD WHRD ‘ 271/8 | +JB2 D078
BNRD BNRD
WHBK WHBK
Sch Sch
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CAVIVCADLLO
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO FOGLIO NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO ID SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO FOGLIO QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
27351 BU BU 27351
+JB2 YV273.5 273/5 A ol - 273W5 FROR 3615 - o 23 273/5 | +JB2 D086
+JB2 YV273.5 273/5 A2 RERA p—e SCSNCPISTON "~ REN o 116 273/5 | +XJB2 XJB2
+JB2 YV273.6| 273/6 A1 ‘ ‘ 12 273/6 | +JB2 D087
-0V BU BU -0V
+JB2 YV273.6| 273/6 A2 ~ 273W6 FROR 3G15 - o 17 273/6 | +XJB2 XJB2
GNYE PISTON PUMP GNYE
B2 YV274 1| 27471 X 22772*;% :: :H 5772*;% o 118 274/1| +JB2 D091
+IB2 YV274.2] 27472 A T30 " N 30 11 274/2 | +JB2 D092
+JB2 YV214.3| 27473 A TR " aN L0 21 274/3 | +JB2 D093
LB YV2Th 4| 274 /4 A ‘ YE ‘ 12 274/4 | +JB2 DO8.L
QY QY
22
PK PK
BU BU
RD RD
BK BK
VT VT
GYPK GYPK
+JB2 XJB2 | 278/1 5 RDBU . RDBU 5 274/1 | +XJB2 XUB?2
- ”B’:Z: 27LW1 1503662 ::2: -
DOSING SOLENQID VALVES BLOCK SUBASE 3
WHYE WHYE
YEBN YEBN
WHGY WHGY
GYBN GYBN
WHPK WHPK
PKBN PKBN
WHBU WHBU
BNBU BNBU
WHRD WHRD
BNRD BNRD
WHBK WHBK
Sch Sch
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CAVIVCADLLO
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO | FOGLIO | NR. MORSETTO NR. FILO D SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA ~ DISTURBO 1D SUL CAVO NR. FILO NR_ MORSETTO | FOGLIO |  QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+JB2 YV274 5| 27475 X 22772 55? :: :: 2772 2? EE 274/5 | +JB2 D095
.82 YV274.54 27475 X T " ; TR 23 274/5 | +JB2 D096
<JB2 YV2Th 6| 27476 A T " N X% 14 274/6 | +JB2 D097
B2 YV2TLT| 274/17 A ‘ - Zi ‘ 2L 274/7 | +JB2 D098
PK PK
BU BU
RD RD
BK BK
Al VT
GYPK GYPK
RDBU RDBU
+B2 YV274. 5| 27475 A7 -0V WHGN 27LW5 1503662 WHGN -0V 274/5 | +XJB2 XJB2
BNGN DOSING SOLENOID VALVES BLOCK SUBBASE & BNGN
WHYE WHYE
YEBN YEBN
WHGY WHGY
GYBN GYBN
WHPK WHPK
PKBN PKBN
WHBU WHBU
BNBU BNBU
WHRD WHRD
BNRD BNRD
WHBK WHBK
Sch Sch
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CAVI\ CABLES
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO FOGLIO | NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA DISTURBO 1D SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO | FOGLIO QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
LPCIXLPC1| 204/5 izoavaw - i *7204” 204/5 | +XJB1 X B
+LPC1 XLPC1| 204/5 RIS i EN RIS 204/5 | +XJB1 XJB1
+LPCIXLPCT| 60/6 HIEE " " p< 60/6 | +XJB1XJBI
+LPCTXLPCT| 60/6 100 - YE 130 60/6 | +XJB1 XJB1
+LPCTSBIL1Y 16171 TRED " GY TRRT 161/1 | +JB1 5101
+LPCTSBIL1Y 161/1 TRNE - PK TR 161/1 | +JB1510.1
LLPCT SBIL1] 141/2 00 - Es 0 161/2 | +JB1510.2
LLPC1SB1611 141/2 T v » T 141/2 | +JB15SI0.2
LLPCTSALT A 1L6/2 e = . e 146/2 | +JB1SI50
LLPCTSALT.Y 166/2 ST - — TET 166/2 | +JB1SI5.0
LLPC1SA1L7.4 166/3 e - 1PK T 146/3 | +JB1SI5 1
LLPC1SA1LT.] 166/3 0L . Eif;: 0150 146/3 | +JB1SI51
LLPCTSH20L 9 204/5 0L e0 i~ LPT1 1503662 o 0L 20 204/5 | +JB1DILS
LLPC1SH20L 4 204/6 oL 80 e GENERAL PUSH BUTTON o 0L 80 204/6 | +JB1DIL6
LLPC1SA20L 4 204/6 ek — i, TR 204/6 | +JB1DIL 8
LLPC1SH205.1 205/1 TERD = ; 070 205/1 | +JB1DI4.9
LLPC1SH205.4 205/3 205 30 o WHGY 205 30 205/3 | +JB1DI4.10
LLP(15B205.9 205/3 5010 o 3:2’: 5010 205/3 | +JB1DI&.11
L PC1 SH205/1 220/2 5070 " . 5070 220/2 | +JB1D03.1
LLPCTSH205.4 220/3 5050 e o 5030 220/3 | +JB1D03.2
LLPCTSH205.9 220/4 500 - - 500 220/4 | +JB1DO33
LLPCTSH205 4 220/4 ‘ ‘ 220/4 | +JB1DO3 L
WHRD WHRD
BNRD BNRD
WHBK WHBK
Sch Sch
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CAVI\ CABLES
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO | FOGLIO | NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA ~ DISTURBO 1D SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO | FOGLIO |  QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+MCB +JB1 | 7772 : ;m :: :: ;m 77/2 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 17/72 ? IRV o o AL T7/72 1+M(CB X2 +JB1
+MCB +JB1 17/72 6 0V e ‘e Y T7/2 1+M(CB X2 +JB1
+MCB +JB1 T11/2 3 7710 oy TTW1 8x0.14 5 o 7710 T7/2 1+M(CB X2 +JB1
+MCB +JB1 T1/2 L 77‘20 o PICK AND PALCE ACCES PANEL GUARD MICRO SWITCH oK 77‘20 14L1/5 +M(CB SI0.5
+MCB +JB1 T7/2 7 77‘% 50 5 77‘% 141/5 +MCB SI10.6
+MCB +JB1 17/2 g ‘ ‘ 17/72 |+MCB X2 +JB
RD RD
+MCB +JB1 | 77/4 1 ;m :: :: ;m 77/6 |+MCB X2 +JB1
+M(CB +JB1 17/ L 7 YRV o o LV T7/L [+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 17/ L 6 0V Ve ‘e 0V T7/4L |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 17/ L 3 7740 oy TIW2 8x0.14 5 o 750 T7/4 |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 17/ L L 7741 o REAR PICK AND PALCE ACCES GUARD MICRO SWITCH oK 77 L1 17/ L +MCB SI0.7
+M(CB +JB1 17/ L 7 7742 50 5 7742 17/ L +M(B SI10.8
+M(CB +JB1 17/ L g : : T7/L [+MCB X2 +JB
RD RD
+MCB +JBT | 7776 1 gzw :: \I:NH ;Zm 77/6 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 17/6 2 2LV o o IRV 17/6 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 17/6 6 0V ‘e ‘e 0V 17/6 |+MCB X2 +JB
+MCB +JB1 T7/6 3 7 60 oy TIW3 8x0.14 5 oy 77 60 T7/6 1+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 T7/6 L 77‘6W o SHEARING SIDE ACCES PANEL GUARD MICRO SWITCH » 77‘6W 17/6 +M(CB SI10.9
+MCB +JB1 T7/6 7 77‘70 5 " 77‘70 T7/6 +M(CB SI1.10
+MCB +JB1 17/6 g ‘ ‘ 17/6 |+MCB X2 +JB1
RD RD
+MCB +JB1 | 77/8 1 ;m :: :: ;m 77/8 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 17/8 ? 2LV o o IRV 77/8 |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 17/8 6 0V ve ‘e 0V 17/8 [+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 17/8 3 7780 oy TIWL 8x0.14 3 o 7780 17/8 [+MCB X2 +JB1
+M(CB +JB1 17/8 L 77‘8W o REAR RH ACCES PANEL GUARD MICRO SWITCH oK 77‘8W 17/8 +M(B SI.M
+MCB +JB1 T7/8 7 77‘90 - o 77‘90 T7/8 +M(CB SI1.12
+MCB +JB1 17/8 g : : T7/8 |+M(B X2 +JB1
RD RD
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CAVI\ CABLES
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO | FOGLIO | NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA ~ DISTURBO 1D SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO | FOGLIO |  QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+MCB +JB1 | 78/2 w ;m :: \I:: ;m 78/2 [+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 18/7 ? IRV o o AL 18/7 1+M(B X272 +JB1
+MCB +JB1 18/72 6 0V e ‘e Y 18/2 1+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 18/2 3 7810 oy T78W1 8x0.14 3 o 7810 78/2 1+M(B X2 +JB1
+M(CB +JB1 18/2 L 78‘20 o REAR LH ACCES PANEL GUARD MICRO SWITCH oK 78‘20 18/72 +M(B SI13
+MCB +JB1 18/2 7 78‘% 50 5 78‘2W 18/7 +MCB SI 14
+MCB +JB1 18/2 g ‘ ‘ 18/72 |+MCB X2 +JB1
RD RD
+MCB +JB1 | 78/4 1 ;m :: :: ;m 78/L |+MCB X2 +JB1
+M(CB +JB1 18/ L 7 YRV o o LV 18/L [+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 18/ L 6 0V Ve ‘e 0V 18/4 |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 18/ L 3 7840 oy T78W2 8x0.14 10 oy 78 L0 18/4 |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 18/ L L 78 L1 o FRONT RH ACCES PANEL GUARD MICRO SWITCH oK 78 L1 18/L +MCB SI15
+M(CB +JB1 18/ L 7 78‘42 5 5 7842 18/ L +M(B S1.16
+M(CB +JB1 18/ L g : : 18/L [+MCB X2 +JB1
RD RD
+MCB +JBT | 78/6 1 gzw :: \I:NH ;Zm 78/6 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 18/6 2 2LV o o IRV 78/6 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 18/6 6 0V ‘e ‘e 0V 78/6 |+MCB X2 +JB
+MCB +JB1 18/6 3 78 60 oy T18W3 8x0.14 5 oy 78 60 78/6 |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 18/6 L 78‘“ o FRONT LH ACCES PANEL GUARD MICRO SWITCH oK 78‘6W 18/6 +M(CB SI.17
+MCB +JB1 18/6 7 78‘70 5 " 78‘70 18/6 +M(B SI1.18
+MCB +JB1 18/6 g ‘ ‘ 18/6 |+MCB X2 +JB1
RD RD
+MCB +JB1 | 78/8 1 ;m :: :: ;m 78/8 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 18/8 ? 2LV o o IRV 78/8 |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 18/8 6 0V ve ‘e 0V 18/8 [+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 18/8 3 7880 oy T8WL 8x0.14 5 o 78 80 18/8 [+M(CB X2 +JB1
+M(CB +JB1 18/8 L 78‘8W o FRONT CENTRAL ACCES PANEL GUARD MICRO SWITCH oK 78‘8W 18/8 +M(CB SI1.19
+MCB +JB1 18/8 7 78‘90 - o 78‘90 18/8 +M(B SI.20
+MCB +JB1 18/8 g : : 78/8 |+M(B X2 +JB1
RD RD
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Ak viight seape reserved. This electrical drawing may nof be copied or given, rent or sent, to third parties without the expressed permission of EASYSNAP TECHNOLGGY S.r.l
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CAVI\ CABLES
QUADRO \ PANEL DESTINAZIONE \ LOCATION
QUADRO | FOGLIO | NR. MORSETTO NR. FILO ID SUL CAVO CAVO LUNGHEZZA ~ DISTURBO 1D SUL CAVO NR. FILO NR. MORSETTO | FOGLIO |  QUADRO
BOARD SHEET TERMINAL NO. CONDUCTOR NO. ID IN CABLE CABLE LENGHT [ m ] NOISE LEVEL ID IN CABLE CONDUCTOR NO. TERMINAL NO. SHEET BOARD
+MCB +JB1 | 79/2 w ;m :: \I:: ;m 79/2 [«MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 79/7 2 LV . o AL 79/7 1+M(B X272 +JB1
+MCB +JB1 79/72 6 0V e ‘e Y 79/272 1+M(CB X2 +JB1
+MCB +JB1 19/2 3 7910 oy T9W1 8x0.14 5 o 7910 79/2 1+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 79/2 L 79‘20 o REAR LH ACCES PANEL GUARD MICRO SWITCH oK 79‘20 19/72 +M(B SI3.2
+MCB +JB1 79/72 7 79‘2W 5 " 79‘% 79/72 +M(B SI3.3
+MCB +JB1 79/2 g ‘ ‘ 79/72 |+MCB X2 +JB7
RD RD
+MCB +JB1 | 79/4 | ;m :: :: ;m 79/4 |+MCB X2 +JB1
+M(CB +JB1 19/ L 2 IRVE o o LV 79/L [+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 19/ L4 6 0V Ve ‘e 0V 79/4 |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 19/ L4 3 7940 oy T9W2 8x0.14 5 o 7940 19/4 |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 19/L L 79 41 o FRONT RH ACCES GUARD MICRO SWITCH oK 79 11 19/L4 +M(B SI3.4
+M(CB +JB1 19/ L4 7 7942 5 5 7942 19/ L4 +M(B SI3.4
+M(CB +JB1 19/ L g : : 79/L [+MCB X2 +JB]
RD RD
+MCB +JBT | 79/6 1 gzw :: \I:NH ;Zm 79/6 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 19/6 2 2LV o o IRV 79/6 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 19/6 6 0V ‘e ‘e 0V 79/6 |+MCB X2 +JB1
+MCB +JB1 19/6 3 79 60 oy T9W3 8x0.14 10 oy 7960 79/6 |+M(B X2 +JB1
+MCB +JB1 19/6 L 79‘“ o FRONT LH ACCES PANEL GUARD MICRO SWITCH oK 79‘6W 19/6 +M(CB SI3.5
+MCB +JB1 19/6 7 79‘70 5 " 79‘70 19/6 +M(B SI3.5
+MCB +JB1 79/6 g ‘ ‘ 79/6 |+MCB X2 +JB1
RD RD
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Altvilghat seare reserved. This electrical drawing may not be copied or given, rent or senf, fo third parties without the expressed permission of EASYSNAP TECHNOLGGY S.r.l

0 | 1 2 | 3 4 | 6 | | 8 | 9
Codice Inferno Q.ta/Q.ty |[Nome/ltem Descrizione/Description Costruttore/Marke| Tipo/Type Fg/Sh Ubicazione |Quadro/Board|Gr. Funzione
1 32M1 B&R 8LSA35-D80305000-3 32 +BRD
1 32M6 B&R 8LSA35-D80305000-3 32 +BRD
1 33M1 B&R 8LSA35-D80305000-3 33 +BRD
1 33M6 B&R 8LSA35-D80305000-3 33 +BRD
1 34M1 B&R 8LSA35-D80305000-3 34 +BRD
1 34M6 B&R 8LSA35-D80305000-3 3L +BRD
1 35M1 B&R 8LSA35-D80305000-3 35 +BRD
1 35M6 B&R 8LSA35-D80305000-3 35 +BRD
1 36M1 B&R 8LSA35-D80305000-3 36 +BRD
1 36M6 B&R 8LSA35-D80305000-3 36 +BRD
1 37M1 B&R 8LSA35-D80305000-3 37 +BRD
1 37M6 B&R 8LSA35-D80305000-3 37 +BRD
PRINTER 1 75ST0 MARKEM IMA JE SMARTDATE X60 75 +BRD
PRINTER 1 75STL MARKEM IMA JE SMARTDATE X60 75 +BRD
PRINTER 1 75ST7 MARKEM IMA JE SMARTDATE X60 75 +BRD
1 BF163.1 PHOTOCELL OF CONTRAST 24V PNP/NPN M12 5P DATALGGIC TL4L6-WLF-B15 163 +BRD
1 SAC-4P-50-PVC/M12FR Phoenix Caontact 1415688
1 BF163.2 PHOTOCELL OF CONTRAST 24V PNP/NPN M12 5P DATALGGIC TLL6-WLF-B15 163 +BRD
1 SAC-4P-5.0-PVC/M12FR Phoenix Contact 1415688
1 BF163.6 PHOTOCELL OF CONTRAST 24V PNP/NPN M12 5P DATALGGIC TL4L6-WLF-B15 163 +BRD
1 SAC-4P-50-PVC/M12FR Phoenix Contact 1415688
1 BF164.6 PHOTOCELL OF CONTRAST 24V PNP/NPN M12 5P DATALGGIC TL4L6-WLF-B15 164 +BRD
1 SAC-4P-50-PVC/M12FR Phoenix Contact 1415688
1 BT505 Coppia fermaeleftrica con polarifa’ 50 +BRD
1 BT50.5 Coppia termaeletftrica con polarita’ 50 +BRD
1 EH50.1 Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH50.1 Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH50.1 Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH50.1 Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH502 Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH50.2 Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH50.2 Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH50.2 Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH50.2A Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH50.2A Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH502A Elemento riscaldante 50 +BRD
1 EH50.2A Elemento riscaldante 50 +BRD
1 SQT71 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST 11 +BRD
1 ACTUATGR SCHMERSAL RTD260-1
1 SQ77.3 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST 11 +BRD
1 ACTUATGR SCHMERSAL RTD260-1
1 SQT7.5 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST T +BRD
c 0244 Esecutore FOGLIO
ommessd o
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Altvilghat seare reserved. This electrical drawing may not be copied or given, rent or senf, fo third parties without the expressed permission of EASYSNAP TECHNOLGGY S.r.l

0 | 1 2 | 4 5 | 6 | | 8 | 9
OCodice Interno Q.ta/Q.ty |[Nome/ltem Descrizione/Description Costruttore/Marke| Tipo/Type Fg/Sh Ubicazione |Quadro/Board|Gr. Funzione
1 SQ775 ACTUATOR SCHMERSAL RTD260-1 ) +BRD
1 SQ77.7 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST ) +BRD

1 ACTUATOR SCHMERSAL RTD260-1

1 SQ78.1 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST 8 +BRD
1 ACTUATOR SCHMERSAL RTD260-1

1 SQ78.3 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST 8 +BRD
1 ACTUATOR SCHMERSAL RTD260-1

1 SQ785 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST 8 +BRD
1 ACTUATOR SCHMERSAL RTD260-1

1 SQ78.7 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST 18 +BRD
1 ACTUATOR SCHMERSAL RTD260-1

1 SQ79.1 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST 19 +BRD
1 ACTUATOR SCHMERSAL RTD260-1

1 SQ79.3 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST 19 +BRD
1 ACTUATOR SCHMERSAL RTD260-1

1 SQ79.5 SAFETY LIMIT SWITCH RFID SCHMERSAL RSS260-D-ST 19 +BRD
1 ACTUATOR SCHMERSAL RTD260-1

1 ST225 PRINTER THERMAL TRANSFER MARKEM IMA JE SMARTDATE 22 +BRD
1 ST22.6 PRINTER THERMAL TRANSFER MARKEM IMA JE SMARTDATE 22 +BRD
1 ST22.8 PRINTER THERMAL TRANSFER MARKEM IMA JE SMARTDATE 22 +BRD
1 T Resistore 32 +BRD
1 T Resistore 32 +BRD
1 T Resistore 33 +BRD
1 T Resistore 33 +BRD
1 T Freno magnetico 34 +BRD
1 T Resistore 34 +BRD
1 T Resistore 34 +BRD
1 T Resistore 35 +BRD
1 T Resistore 35 +BRD
1 T Resistore 36 +BRD
1 T Resistore 36 +BRD
1 T Resistore 37 +BRD
1 T Resistore 37 +BRD
1 X151 USB SOCKGET Pizzato Eleftrica |E22USBSCAK 5 +BRD
1 XT15.4 USB SOCKGET Pizzato Eleftrica |E22USBSCAK 5 +BRD
1 X157 USB SOCKGET Pizzato Eleftrica |E22USBSCAK 5 +BRD
1 YB32.5 Freno magnefico 32 +BRD
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Altvilghat seare reserved. This electrical drawing may not be copied or given, rent or senf, fo third parties without the expressed permission of EASYSNAP TECHNOLGGY S.r.l

0 | 1 2 | 3 4 5 | 6 | | 8 | 9
OCodice Interno Q.ta/Q.ty |[Nome/ltem Descrizione/Description Costruttore/Marke| Tipo/Type Fg/Sh Ubicazione |Quadro/Board|Gr. Funzione

1 A200.10 X20 modulo uscite digitali, 12 output, 24 VDC, 0.5 A, sink, connessioni 1 filo B&R X20D09321 200 +JB1

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 infercennessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12

1 A200.2 X20 bus controller Fieldbus inferface, TPOWERLINK interface, 2x hub integrati, connessioni 2 x RJL5|B&R X20BC0083 200 +JB1

1 X20 base per bus B&R X20BB80

1 X20 modulo alimentatore per bus, alimentazione interna per I/0 e X2X Link bus B&R X20PS9400

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A200.3 X20 modulo ingressi digitali, 12 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili B&R X20D19371 200 +JB1

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 infercannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12

1 A200.4 X20 modulo ingressi digitali, 12 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili B&R X20DI9371 200 +JB1

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna I/0 infercannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A200.5 X20 modulo ingressi digitali, 12 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili B&R X20D19371 200 +JB1

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna I/0 infercoannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12

1 A200.6 X20 modulo ingressi digitali, 12 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili B&R X20DI9371 200 +JB1

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione inferna I/0 infercannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A200.7 X20 modulo ingressi analagici, & input +/-10 V or 0-20 mA / 4-20 mA, 12-bif risoluzione, filfri di ingresso configurabili| B&R X20A14622 200 +1B1

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna I/0 inferconnessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A200.8 X20 modulo ingressi di temperatura, 2 input termocappie, tipo J, K, N, S, riscluzione 0.1K B&R X20AT2L02 200 +JB1

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 infercennessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 6-pin B&R X20TB06

1 A200.9 X20 modulo uscite digitali, 12 output, 24 VDC, 0.5 A, source, connessioni 1 filo B&R X20D09322 200 +JB1

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna I/0 infercoannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 JBOX1 Cassa Derivazione 500x300x120 DKC R5CDES3120 410 +1B1

1 SQ202.1 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 202 +JB1

1 SQ202.2 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 202 +JB1

1 SQ202.7 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 202 +JB1

1 SQ0202.8 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 202 +JB1

1 SQ0203.1 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 203 +1B1

1 SQ203.2 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 203 +1B1

1 SQ0203.3 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 203 +JB1

1 SQ203.4 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 203 +JB1

1 SQ204.7 SENSORE INDUTTIVO NO PNP BALLUFF BESOOEF 204 +JB1

1 SQ208.1 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 208 +JB1

1 S0208.2 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 208 +1B1

1 S0208.3 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFO0A?Z 208 +JB1

1 SQ0208.4 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 208 +JB1

Commessa 0244 Impianto Esecutor,e_._ i FOGLIO
\/ E3RLSI2PAl ESISI Y Ts MonENA . MACCHINE DORACCIO SNeOLo LiE f‘/—’/:'j_ljﬂ" H 602
A / Cliente EASY SINGLE DOSE PACKAGING MACHINE
tel. +39 059 8635022 - fax -39 051950091 . Denominazione SEGUE
Ea Sys n a p CF e PIIVA 02325901201 Disegno 200010 LISTA MATERIALI
www.easysnap.com - info@easysnap.com Data 28/03 /2020 MATERIALS LIST REV. DATA 603




I diritti d'autere di questo disegno sono di proprieta’ della Societa” EASYSNAP TECHNOLGGY S:r.l. Il presente disegno viene trasmesso a ftitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzione e’ vietata come e’ vietato

Ak viight seape reserved. This electrical drawing may nof be copied or given, rent or sent, to third parties without the expressed permission of EASYSNAP TECHNOLGGY S.r.l

0 | 1 2 | 4 5 | 6 | | 8 | 9
OCodice Interno Q.ta/Q.ty |[Nome/ltem Descrizione/Description Costruttore/Marke| Tipo/Type Fg/Sh Ubicazione |Quadro/Board|Gr. Funzione
1 SQ208.5 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMF00AS 208 +JB1
1 SQ0208.6 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMF00A2 208 +JB1
1 SQ215.6 SENSORE MAGNETICO TEACH SICK 1079360 215 +JB1
1 SQ215.7 SENSORE MAGNETICO TEACH SICK 1079360 215 +JB1
1 YV220.8 SMC Generico 220 +JB1
1 YV2212 SMC Generico 221 +JB1
1 YV221.3 SMC Generico 227 +JB1
1 YV2213A SMC Generico 221 +JB1
1 YV2221 SMC Generico 222 +JB1
1 YV222.2 SMC Generico 222 +JB1
1 YV222.3 SMC Generico 222 +JB1
1 YV222.3A SMC Generico 222 +JB1
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1.65 32 x 15 G1 GUIDA PROFILATA Bocchiotti 02120 410 +1B2

1 A250.1 X20 bus controller Fieldbus inferface, TPOWERLINK interface, 2x hub integrati, connessioni 2 x RJL5|B&R X20BC0083 250 +JB2

1 X20 base per bus B&R X20BB80

1 X20 modulo alimentatore per bus, alimentazicne inferna per I/0 e X2X Link bus B&R X20PS9400

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.10 X20 modulo uscite analogiche, & output +/-10 V / 0-20 mA , 12-bif risoluzione B&R X20A04622 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna I/0 infercannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.12 X20 modulo uscite digitali, 12 output, 24 VDC, 0.5 A, source, connessiani 1 filo B&R X20D09322 250 +1B2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 infercannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.13 X20 modulo uscite digitali, 8 output, 24 VDC, 0.5 A, source, connessioni 1 filo B&R X20D008322 250 +JB?2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 infercennessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250 14 X20 modulo uscite digitali, 8 output, 24 VDC, 0.5 A, source, connessiani 1 filo B&R X20D08322 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 infercoannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.2 X20 modulo ingressi digitali, 12 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili B&R X20DIS371 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna /0 inferconnessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.3 X20 modulo ingressi digitali, 8 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili B&R X20DI8371 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 inferconnessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.4 X20 modulo ingressi analogici, 2 input +/-10 V 0 0-20 mA / 4-20 mA, 12-bit riscluzione, filtri di ingresso configurabili| B&R X20A12622 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione inferna I/0 inferconnessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.5 X20 modulo ingressi analogici, 2 input +/-10 V 0 0-20 mA / 4-20 mA, 12-bit riscluzione, filtri di ingresso configurabili| B&R X20A12622 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 infercennessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.6 X20 modulo ingressi analogici, 2 input +/-10 V 0 0-20 mA / 4-20 mA, 12-bit riscluzione, filtri di ingresse configurabili| B&R X20A12622 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 intfercoannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.7 X20 modulo uscite digitali, & rele, contattiin scambio, 15 VAC /05 A, 30 VDC / 1A B&R X20D04529 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna /0 inferconnessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.8 X20 modulo uscite digitali, 12 output, 24 VDC, 0.5 A, source, connessiani 1 filo B&R X20D09322 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 inferconnessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 A250.9 X20 modulo uscife analogiche, 2 output +/-10 V / 0-20 mA , 12-bif risoluzione B&R X20A02627 250 +JB2

1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna I/0 infercannessa B&R X20BM11

1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12

1 BF254 .4 254 +1B2
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1 BF254.5 254 +JB2
1 G250.M X20 modulo alimentatore per I/0 interni e X2X Link B&R X20PS3300 250 +JB2
1 X20 base per madulo alimenfatore, alimentazione I/0 isolata versa Sx B&R X20BM01

1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12

1 HA262.5 Sirena 262 +JB2
1 HL260.3 Lampada di segnalazione a diodo eleffroluminescente 260 +1B2
1 HL260.4 Lampada di segnalazione a diodo eleffroluminescente 260 +JB2
1 HL260.6 Lampada di segnalazione a diodo eleffroluminescente 260 +JB2
1 HL262.1 Segnalazione luminosa 262 +JB2
1 HL262.2 Segnalazione luminosa 262 +JB2
1 HL262.3 Segnalazione luminosa 262 +JB2
1 HL262.4 Segnalazione luminosa 262 +JB2
1 JBOX2 Cassa Derivazione 500x300x120 DKC R5CDES3120 420 +JB2
1 KA273.3 PLC-PABO- 24VDC/L8VDC/100 RELAY Phoenix Confact 2900252 273 +JB2
1 KA273.4 PLC-PABO- 24VDC/L8VDC/100 RELAY Phoenix Confact 2900252 273 +JB2
1 KA273.5 PLC-PABO- 24VDC/L8VDC/100 RELAY Phoenix Confact 2900252 273 +JB2
1 RP252.1 ELETTROPNEUMATIC REGULATOR 24VDC SCM ITV2050-332N-X26 252 +JB2
1 RP252.2 ELETTROPNEUMATIC REGULATOR 24VDC SCM ITV2050-332N-X26 252 +JB2
1 RP252.3 ELETTROPNEUMATIC REGULATOR 24VDC SCM ITV2050-332N-X26 252 +JB2
1 RP252.4 ELETTROPNEUMATIC REGULATOR 24VDC SCM ITV2050-332N-X26 252 +JB2
1 RP2525 ELETTROPNEUMATIC REGULATOR 24VDC SCM ITV2050-332N-X26 252 +JB2
1 RP265.2 ELECTROPNEUMATIC REGULATOR SMC ITV2050-332N-X26 265 +JB2
1 RP265.4 ELECTROPNEUMATIC REGULATOR SMC ITV2050-332N-X26 265 +JB2
1 SP2533 SMC Generic 253 +JB2
1 SP253.4 SMC Generic 253 +JB2
1 SP2573 SENSOR PRESSURE SWITCH BALLUFF BSP006K 257 +JB2
1 SQ0208.4 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 254 +JB2
1 SQ02085 MAGNETIC SENSOR BALLUFF BMFOOAS 254 +JB2
1 SQ2531 Dispositive di prossimita’ ulfrasonico alimentato in D.C. NO 253 +JB2
1 SQ253.2 Dispositive di prossimita’ ulfrasonico alimentato in D.C. NO 253 +JB2
1 SQ2572 ULTRASONIC SENSOR BALLUFF BUS00SE 257 +JB2
1 SU256.2 ULTRASONIC SENSOR WENGLGR UMF402U035 256 +1B2
1 SU256.4 ULTRASONIC SENSOR BALLUFF BUS00SE 256 +JB2
1 YV260.8 VALVE CONTROL UNIT BARDIANI BAPAC100BEAB+J-GIOTT00360( 260 +JB2
1 YV262.7 Elettrovalvola aperta (in chiusura) 262 +JB2
1 YV262.8 Elettrovalvola aperta (in chiusura) 262 +JB?
1 YV263.2 Elettrovalvola aperta (in chiusura) 263 +JB2
1 YV263.3 Eleftrovalvola aperta (in chiusura) 263 +JB2
1 YV263.4 Elettrovalvola aperta (in chiusura) 263 +JB2
1 YV271.1 SMC Generic 2 +JB2
1 YV271.2 SMC Generic 2 +JB2
1 YV271.3 SMC Generic 271 +JB2
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1 YV2714 SMC Generic 271 +JB2
1 YV2715 SMC Generic 271 +JB2
1 YV2716 SMC Generic 271 +JB2
1 YV2717 SMC Generic 271 +JB2
1 YV271.8 SMC Generic 271 +JB2
1 YV272.2 SMC Generic 272 +JB2
1 YV2723 SMC Generic 272 +JB2
1 YV272 4 SMC Generic 272 +JB2
1 YV2725 SMC Generic 272 +JB2
1 YV273.1 SMC Generic 273 +JB2
1 YV273.2 SMC Generic 273 +JB2
1 YV2735 SMC Generic 273 +JB2
1 YV273.6 SMC Generic 273 +1B2
1 YV274.1 SMC Generico 274 +JB2
1 YV274 2 SMC Generico 274 +JB2
1 YV274 3 SMC Generico 274 +JB2
1 YV27h b SMC Generico 274 +JB2
1 YV274.5 SMC Generico 274 +JB2
1 YV2TL5A SMC Generico 274k +JB2
1 YV274.6 SMC Generico 27k +JB2
1 YV2T4.17 SMC Generico 277k +JB2
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1 +LPCT 405 +LPCT
EP0500400180009 1 +LPCT ECOPENSILE INOX IRINOX SB G955 SPI FRT SPC 405 +LPCT
ABRCJ02050200001 1 ASSIEME BRACCIC IRINOX J SGGYSS
1 EV618 Ventilatore monofase 61 +LPCT
1 HMI60.0 AUTOMATION PANEL 15.0" XGA TFT B&R 5DLSD4.1001-00 60 +LPCT
1 HMI60.1 60 +LPCT
1 SA1LT.2 Selettore a chiave 2 posizioni (0+1). Permanente, 90°. Tipo di serratura: RONIS, SB30. Posizione selettore per estrazione chiave: 0| Siemens 3SU1000-4BF01-0AAD 146 +LPCT
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SU1500-0AA10-0AA0
2 Modul di confafti per fissaggio su piastra frontale. 1NO, morsetti a molla Siemens 3SUTL00-TAA10-3BA0
1 SA1LT.2 Selettore a chiave 2 posizioni (0+1). Permanente, 90°. Tipo di serratura: RONIS, SB30. Posizione selettore per estrazione chiave: 0| Siemens 3SU1000-4BF01-0AAQ 204 +LPC1
1 Supportfo senza modulo. Plastica Siemens 3SUT500-0AA10-0AA0
1 Modul di contatti per fissaggio su piastra frontale. 1NO, morsetti a molla Siemens 3SUTL00-1TAA10-3BA0
1 Portatarghetta squadrafain basso per targhetta 17.5x27 mm, fissaggio ad incollaggic Siemens 3SU1900-0AP10-0AAD
2 SA1LT.2 Seeftoreachve 2 posizion (01, Pernenente, 0° o seovaur: ROMS, S0, osizon seletovepr estrazione v Support senz o, Plasfic ol ot e fisaggo s plsrafrontle, NG, orsefia nll ol d conft | Siemens Siemens: Siemens;Siemens | 3M0IFR-AMSSU-AAI AAIMIO-WAOBARIA-MAO-BA | 405 +LPC1
1 SA20L.6 Selefttore biance 2 posizioni (0+1), illuminabile. Ad impulso, 45°, ritorne dal centro a sinistra |Siemens 3SU1002-2BC60-0AA0 204 +LPC1
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SUT500-0AA10-0AA0
1 Modul di contatti per fissaggio su piastra frontale. 1NO, morsetti a molla Siemens 3SU1TL00-1AA10-3BA0
1 Modulo LED bianco per fissaggic su piastra frontale, 24 V AC/DC. Morsetti a vite Siemens 3SU1L01-1BB60-3AA0
1 Porfafarghetfa squadrafain basso per targhefta 17.5x27 mm, fissaggio ad incollaggic Siemens 3SUT900-0AP10-0AAD
1 SB141.1 Pulsante a fungo di ARRESTO DI EMERGENZA, sblocco a rotazione, diametfro 40 mm, 2 posizioni| Siemens 3SU1000-1HB20-0AA0 141 +LPC1
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SUT500-0AA10-0AA0
2 Modul di contatti per fissaggio su piasfra fronfale. 1NC, morsefti a molla Siemens 3SU1400-1TAA10-3CA0
1 Bisco targhetta per ARRESTO DI EMERGENZA. Diametro 75 mm. Iscrizione * EMERGENCY STOP / EMERGENZA / EMERGENCIA / NOT-HALT "| Siemens 3SU1900-0BC31-0NBO
1 SB205.3 Pulsanfe con boffone piatto standard ad impulso, nero Siemens 3SU1000-0AB10-0AA0 205 +LPC1
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SUT500-0AA10-0AA0
1 Modul di contatfi per fissaggio su piastra fronfale. 1NC, morsetti a molla Siemens 3SU1400-1AA10-3CA0
1 Portatarghetfa squadrafain basso per targhetta 17.5x27 mm, fissaggio ad incollaggic Siemens 3SU1900-0AP10-0AAD
1 SH20L4.5 Pulsanfe lumingsa con bottone piatte, standard, ad impulsa, bianco Siemens 3SU1001-0AB60-0AAQ 204 +LPC1
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SUT500-0AA10-0AA0
1 Modul di confafti per fissaggio su piastra frontale. 1NO, morsetfti a molla Siemens 3SUTL00-TAA10-3BA0
1 Modulo LED biance per fissaggic su piastra frontale, 24 V AC/DC. Morsetfti a vite Siemens 3SU1L01-1BB60-3AA0
1 Portatarghetta squadratain basso per targhetta 17.5x27 mm, fissaggio ad incollaggic Siemens 3SU1900-0AP10-0AAD
1 SH2051 Pulsante luminssa con bottone piatte, standard, ad impulsa, blu Siemens 3SU1001-0AB50-0AA0 205 +LPC
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SU1500-0AA10-0AA0
1 Modul di contatti per fissaggio su piastra frontale. 1NO, morsetfi a molla Siemens 3SUT4L00-TAA10-3BA0
1 Modulo LED blu per fissaggio su piasftra frontale, 24 V AC/DC. Morsefti a vife Siemens 3SU1401-1BB50-1AA0
1 Portatarghefta squadrata in basso per fargheftta 17.5x27 mm, fissaggio ad incollaggio Siemens 3SU1900-0AP10-0AA0
1 SH205.2 Pulsanfe luminasa con boffone piaffe, standard, ad impulse, verde Siemens 3SU1T001-0ABL0O-0AAD 205 +LPCT
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SUT500-0AA10-0AAD
1 Modul di contatti per fissaggio su piastra frontale. 1NO, morsefti a molla Siemens 3SU1400-1AA10-3BA0
1 Modulo LED verde per fissaggio su piastra fronfale, 24 V AC/DC. Morseffi a vife Siemens 3SUT401-1BB40-1AAQ
1 Portatarghetfa squadrafain basso per targhetta 17.5x27 mm, fissaggio ad incollaggic Siemens 3SUT900-0AP10-0AAD
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Codice Inferno Q.ta/Q.ty |[Nome/ltem Descrizione/Description Costruttore/Marke| Tipo/Type Fg/Sh Ubicazione |Quadro/Board|Gr. Funzione
1 X60.6 USB SOCKOET Pizzato Elettrica |[E22USBSCAK 60 +LPCY
1 X60.7 USB SOCKGET Pizzato Elettrica |E22USBYCAK 60 +LPCY
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1 +LPC2 PULSANTIERA MPGAMMA SPN10109 425 +LPC2
1 SB1413 Pulsanfe a fungo di ARRESTO DI EMERGENZA, sblocco a rofazione, diametro 40 mm, 2 posizioni| Siemens 3SU1000-1HB20-0A A0 141 +LPC2
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SU1500-0AA10-0AA0
2 Modul di contatti per fissaggio su piasfra fronfale. 1NC, morsefti a molla Siemens 3SU1L00-1TAAT0-3CA0
1 Bisco targhetta per ARRESTO DI EMERGENZA. Diametro 75 mm. Iscrizione " EMERGENCY STOP / EMERGENZA / EMERGENCIA / NOT-HALT | Siemens 3SU1900-0BC31-0NBO
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OCodice Interno Q.ta/Q.ty |[Nome/ltem Descrizione/Description Costruttore/Marke| Tipo/Type Fg/Sh Ubicazione |Quadro/Board|Gr. Funzione
1 +M(B Armadio Comp. 1800x1000x400 Porta - Retro DKC R5CAE1810L4 400 +M(CB
1 LATERAL DKC RSLE1842
1 SOCKET HZ200 DKC R1ZE10L42
1 Pannello Cablaggio 1800x1000 DKC RZPCE18100
1 TASCA PORTASCHEMI DKC RPA32
1 GOLFARI DKC RZA33
1 32E1 ACOPOSMULTI INVERTER 7.6 A B&R 8BVIO055HWD0.000-1 32 +M(CB
1 PLUG-IN MOBULE B&R 8BAC0120.001-2
1 CLAMP TERMINAL BLOCK B&R 8BZVI10055D00.000.1A
1 33E1 ACOPOSMULTI INVERTER 7.6 A B&R 8BVI0055HWD0.000-1 33 +MCB
1 PLUG-IN MODULE B&R 8BAC0120.001-2
1 CLAMP TERMINAL BLOCK B&R 8BZVI10055D0.000.1A
1 34E1 ACOPOSMULTI INVERTER 7.6 A B&R 8BVIO055HWD0.000-1 34 +M(CB
1 PLUG-IN MOBULE B&R 8BAC0120.001-2
1 CLAMP TERMINAL BLOCK B&R 8BZVI10055D00.000.1A
1 35E1 ACOPOSMULTI INVERTER 7.6 A B&R 8BVIO055HWD0.000-1 35 +M(CB
1 PLUG-IN MOBULE B&R 8BAC0120.001-2
1 CLAMP TERMINAL BLOCK B&R 8BZVI10055D00.000.1A
1 36E1 ACOPOSMULTI INVERTER 7.6 A B&R 8BVI0055HWD0.000-1 36 +M(B
1 PLUG-IN MODULE B&R 8BAC0120.001-2
1 CLAMP TERMINAL BLOCK B&R 8BZVI10055D00.000.1A
1 37E1 ACOPOSMULTI INVERTER 7.6 A B&R 8BVIO055HWD0.000-1 37 +M(CB
1 PLUG-IN MOBULE B&R 8BAC0120.001-2
1 CLAMP TERMINAL BLOCK B&R 8BZVI0055D0.000.1A
1 38E1 ACOPOSmicro Serve motor module B&R 38 +M(B
1 50GD.2 QUINT-UPS/2LVDC Phoenix Contact 2320254 55 +M(CB
1 50GD0 SITOP Battery Module Siemens 55 +M(B
1 50KM1 CONT.STAT.CONTR.3 FASI 10,5A 48-600V &4- Siemens 3RF2L101ACLS 50 +M(CB
1 50KM5 CONT.STAT.CONTR.3 FASI 10,5A 48-600V &4- Siemens 3RF2L101ACLS 50 +M(CB
1 =M(B Armadio Comp. 1800x1000x400 Porta - Retro DKC R5CAE1810L4 401 +M(CB
1 LATERAL DKC RSLE1842
1 SOCKET H200 DKC R1ZE10L2
1 Pannello Cablaggio 1800x1000 DKC RZPCE18100
1 TASCA PORTASCHEMI DKC RPA32
1 GOLFARI DKC RZA33
2 =QE 407 +M(CB
1 AS58.7 XB008 SWITCH FOR 10/100MBIT/S, WITH 8 X 10/100MBIT/S TWISTED PAIR- PORTS WITH RJ45-SOCKETS, IP20, 24 V DC POWER SUPPLY | Siemens 6GK5008-0BA00-1AB?2 58 +M(CB
1 A80.10 Modulo programmabile intelligente X20, 20 ingressi digitali sicuri, & uscite a impulsi, 24 VDC, SafeL0GIC-X technology | B&R X20SLX910 80 +M(B
1 X20 bus module, safety coded, internal I/0 supply is inferconnected B&R X20BM33
2 X20 terminal block, 12-pin, safety caded B&R X20TB52
1 A80.11 X20 Safe Digital Infpuf module B&R 80 +M(CB
1 A80.12 X20 safe digital input module, & failsafe inpufs B&R X20S14100 80 +M(B
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1 A80.12 X20 bus module, safety coded, internal I/0 supply is inferconnected B&R X20BM33 80 +M(B
1 X20 terminal block, 12-pin, safety coded B&R X20TB52
1 AB80.13 X20 safe digital output module, & failsafe semiconductor outputs,24 VDC, 2 A B&R X20504120 80 +MCB
1 X20 bus module, safety coded, internal I/0 supply is inferconnected B&R X20BM33
1 X20 terminal block, 12-pin, safefy coded B&R X20TB52
1 AB0.14 Modulo rele di sicurezza X20, 6 rele, ciascuno con 1 contatte normalmente aperto, 230 VAC / 6 A, 24 VDC / 6 A| B&R X20S06530 80 +MCB
1 Morsettiera X20, 12 poli, saf B&R X20TB52
1 Modulo bus di alimentazione, per moduli X20 Safel0, alimentazione inferna I/0 isolato a sinistra| B&R X20BM23
1 A80.2 X20 bus controller Fieldbus inferface, TPOWERLINK interface, 2x hub integrati, connessioni 2 x RJL5|B&R X20BC0083 80 +MCB
1 X20 base per bus B&R X20BB80
1 X20 modulo alimentatore per bus, alimentazione inferna per I/0 e X2X Link bus, senza isolamento DC|B&R X20PS9L07
1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12
1 A80.3 X20 modulo ingressi digitali, 12 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili B&R X20D19371 80 +MCB
1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna I/0 inferconnessa B&R X20BM11
1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12
1 AB0 4 X20 modulo ingressi digitali, 8 input, 24 VDC, sink, connesioni 1 fili B&R X20DI8371 80 +M(B
1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 intfercoannessa B&R X20BM11
1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12
1 A80.5 X20 modulo uscite digitali, 8 outpuf, 24 VDC, 0.5 A, source, connessiani 1 filo B&R X20D08327 80 +MCB
1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna /0 inferconnessa B&R X20BM11
1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12
1 A80.7 X20 modulo uscite digitali, 12 output, 24 VDC, 0.5 A, source, connessiani 1 filo B&R X20D09322 80 +MCB
1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazicne interna /0 inferconnessa B&R X20BM11
1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12
1 A80.8 X20 modulo uscite analogiche, & oufpuf +/-10 V / 0-20 mA , 12-bif risoluzione B&R X20A0L6727 80 +M(B
1 X20 modulo bus, 24 V coded, alimentazione interna /0 inferconnessa B&R X20BM11
1 X20 blocco morsefti, 12-pin B&R X20TB12
1 A80.9 Modulo di alimentazione X20, con funzione cut-off di sicurezza integrata, per alimentazione inferna I/0, 24 VBC, 10 A, Tuscita digitale sicura, 24 VDC, 10 A | B&R X20SP1130 80 +MCB
1 Modulo bus di alimentazione, per moduli X20 Safel0, alimentazione inferna I/0 isolato a sinistra| B&R X20BM23
1 Morseftiera X20, 12 poli, saf B&R X20TB52
1 DEV1 ACOPQOSmicro Serve motor module B&R 58 +M(B
1 EV23.2 GRUPPO VENTILAZIONE DKC R5GV321 23 +M(B
1 GRUPPO FILTRO DKC R5G3
1 EV23.3 GRUPPO VENTILAZIONE DKC R5GV321 23 +M(B
1 GRUPPO FILTRO DKC R5G3
1 FU211 BASE SEZ X FUS. CILINDR.22X58 3P Siemens 3NW 7231 21 +M(B
1 CYLINDRICAL FUSE 22x58 50 A WIMEX 5400350
1 FU21.4LA BASE SEZ.X FUS. CILINDR.10X38 3P 32A 3UM Siemens 3NW7033 21 +M(B
1 CYLINDRICAL FUSE 10x38 6A glL/qg WIMEX 5400106
1 FU215 BASE SEZ.X FUS. CILINDR.10X38 3P 32A 3UM Siemens 3NW7033 21 +M(B
1 CYLINDRICAL FUSE 10x38 6A glL/qg WIMEX 5400106
1 FU22.1 BASE SEZ.X FUS. CILINDR.10X38 2P 32A 2UM Siemens 3NWT023 22 +M(B
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1 FU22.1 cYNDRICAL FUSE 10x38 4A AM WIMEX 5400604 22 +MCB
1 G80.6 X20 modulo alimentatore per I/0 interni e X2X Link B&R X20PS3300 80 +M(B
1 X20 base per madulo alimenfatore, alimentazione I/0 isolata versa Sx B&R X20BM01
1 X20 blocco morsetti, 12-pin B&R X20TB12
1 GD30.2 Multi Passive Power Module B&R 8BOP0LLOHW00.000-1 30 +M(B
1 GD31.0 Modulo alimentataore, alimentazione 3807480 VAC, uscita 24-80 VDC 13.5 A, 24 VDC 2A B&R 8B0C0320HW00.002-1 37 +MCB
1 HL22.4 Indicatore lumincsco con lente liscia, bianco Siemens 3SUT001-6AA60-0AAQ 22 +MCB
1 HL58.0 Indicatore lumincsco con lente liscia, verde Siemens 3SUT001-6AALO-0AAQ 58 +MCB
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SUT500-0AA10-0AA0
1 Modulo LED verde per fissaggio su piastra frontale, 24 V AC/DC. Marsetti a vite Siemens 3SUT401-1BB40-1AAQ
1 Portatarghetta squadrafain basso per targhetta 17.5x27 mm, fissaggio ad incollaggic Siemens 3SUT900-0AP10-0AA0
1 K20.5 Filtro EMC livells C2 (include +QPES) SCHAFFNER FN3258-75-34 20 +MCB
1 K211 Passive line filter 55A 3x520 VAC 50/60 Hz B&R 8BOF0550H000.000-1 21 +MCB
1 KA110.1 25C Omron MY 2 110 +MCB
1 KA110.3 Bobina rele’ Aux 110 +MCB
1 KA110.4 Bobina rele’ Aux 110 +MCB
1 KA121.6 Bobina rele’ Aux 121 +MCB
1 KA121.7 Bobina rele’ Aux 121 +M(B
1 KM121.8 CONT.5.5KW 1L,DC 24V,S00 ML Siemens 3RT20172BB41 121 +MCB
1 PC61T B&R 5APC3100.KBU2-000 61 +MCB
1 B&R 0TB103.91
1 B&R 5MMDDR.8192-04
1 B&R 5ACCFF01.0000-000
1 B&R 5ACCBC01.0000-000
1 B&R 5CFAST.054G-10
1 B&R 5AC901IPLK-00
1 B&R SACCLI02.SDL0-000
1 QF20.5 CIRCUIT BREAKER 3P 55kA Siemens 3VA1163-5ED036-0AA0 20 +MCB
1 QF223 MTD 6KA T0KA 1P+N C6 TIPO AC30MA Siemens 5SU13561KK 06 22 +MCB
1 QF225 INT. MT 1P+N 1UM C2 6kA Siemens 5S5Y60027 22 +MCB
1 QF22.6 INT. MT 1P+N 1UM C2 6kA Siemens 55Y60027 22 +MCB
1 QF22.38 INT. MT 1P+N 1UM C2 6kA Siemens 55Y60027 22 +M(B
1 QF23.2 INT. MT 1P C1 lcn 6KA Icu 30KA Siemens 55Y61017 23 +MCB
1 QF311 INT. MT 1P (8 Icn 6KA Icu 15KA Siemens 55Y61087 31 +MCB
1 QF315 INT. MT 1P C6 Icn 6KA Icu 30KA Siemens 55Y61067 31 +MCB
1 QF316 INT. MT 1P C6 Icn 6KA Icu 30KA Siemens 55Y61067 31 +MCB
1 QF318 INT. MT 1P Cék lcn 6KA Icu 30KA Siemens 5SY61047 31 +MCB
1 QF55.1 INT. MT 1P Cé& lcn 6KA Icu 30KA Siemens 5SY61047 55 +M(B
1 SAS58.1 Selettore a chiave 2 posizioni (0+1). Permanente, 90°. Tipo di serratura: RONIS, SB30. Posizione selettore per estrazione chiave: 0| Siemens 3SU1000-4BF01-0AAQ 58 +M(B
1 Supporto senza modulo. Plastica Siemens 3SU1500-0AA10-0AA0
2 Modul di contatti per fissaggio su piastra frontale. 1NO, morsetfi a molla Siemens 3SU1T400-TAA10-3BA0
1 Portatarghetfa squadrafain basso per targhetta 17.5x27 mm, fissaggio ad incollaggic Siemens 3SUT900-0AP10-0AAD
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1 7221 TRASFORMATORE OCE 1000V A 22 +M(B
1 UPLINK ACOPQOSmicro Serve mofor module B&R 58 +M(B
1 WB20.7 Distributin bars ERIKO 563830 20 +M(B
1 WB20.7TA Sbarra distributrice - 1 fase 20 +M(B
1 XS22.3 Presa di corrente bipolare con contatto PE 22 +M(B
1 XS235 PRESA Weidmuller 1450730000 23 +M(B
1 IE-BI-RJ45-C Weidmuller 1962840000
1 Inserto Piastra Weidmuller 140550000
1 Coperchio Telaio Weidmuller 1450510000
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	Distinta Materiali

	KA121.6 
	Distinta Materiali

	KA121.7 
	Distinta Materiali

	KM121.8 
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	Distinta Materiali

	QF31.5 
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	QF31.8 
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	QF55.1 
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	SA58.1 [ASS. REMOTA - REMOTE ASS. ENABLE]
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	Distinta Materiali

	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	WB20.7 [Barre distributrici - distribution Bars]
	Distinta Materiali

	WB20.7A 
	Distinta Materiali

	XS22.3 
	Distinta Materiali

	XS23.5 
	Distinta Materiali
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	A200.10 
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	+LPC1 
	Distinta Materiali

	+LPC1 
	Distinta Materiali

	+LPC2 
	Distinta Materiali

	32E1 
	Distinta Materiali

	32M1 [MOTORE RULLO CALDO - HOT ROLL MOTOR]
	Distinta Materiali

	32M6 [MOTORE RULLO FREDDO - COLD ROLL MOTOR]
	Distinta Materiali

	33E1 
	Distinta Materiali

	33M1 [MOTORE XPCE - XPCE MOTOR]
	Distinta Materiali

	33M6 [MOTORE TOW - TOW MOTOR]
	Distinta Materiali

	34E1 
	Distinta Materiali

	34M1 [MOTORE TAPPETO - BELT CONVEYOR MOTOR]
	Distinta Materiali

	34M6 [MOTORE TRANCIA - F-CUT MOTOR]
	Distinta Materiali

	35E1 
	Distinta Materiali

	35M1 [MOTORE OPEN BLANK - OPEN BLANK MOTOR]
	Distinta Materiali

	35M6 [MOTORE PRE TAGLIO - PRE-CUTTING MOTOR]
	Distinta Materiali

	36E1 
	Distinta Materiali

	36M1 [MOTORE TAGLIO INTERNO - INTERNAL CUTTING MOTOR]
	Distinta Materiali

	36M6 [MOTORE TAGLIO ESTERNO - EXTERNAL CUTTING MOTOR]
	Distinta Materiali

	37E1 
	Distinta Materiali

	37M1 [MOTORE FRENO BOBINA  TOP - TOP REEL BRAKE MOTOR]
	Distinta Materiali

	37M6 [MOTORE FRENO BOBINA BOTTOM - BOTTOM REEL BRAKE MOTOR]
	Distinta Materiali

	38E1 
	Distinta Materiali

	50GD.2 
	Distinta Materiali

	50GD0 
	Distinta Materiali

	50KM1 
	Distinta Materiali

	50KM5 
	Distinta Materiali

	75ST0 
	Distinta Materiali

	75ST4 
	Distinta Materiali

	75ST7 
	Distinta Materiali

	A200.10 
	Distinta Materiali

	A200.2 
	Distinta Materiali

	A200.3 
	Distinta Materiali

	A200.4 
	Distinta Materiali

	A200.5 
	Distinta Materiali

	A200.6 
	Distinta Materiali

	A200.7 
	Distinta Materiali

	A200.8 
	Distinta Materiali

	A200.9 
	Distinta Materiali

	A250.1 
	Distinta Materiali

	A250.10 
	Distinta Materiali

	A250.12 
	Distinta Materiali

	A250.13 
	Distinta Materiali

	A250.14 
	Distinta Materiali

	A250.2 
	Distinta Materiali

	A250.3 
	Distinta Materiali

	A250.4 
	Distinta Materiali

	A250.5 
	Distinta Materiali

	A250.6 
	Distinta Materiali

	A250.7 
	Distinta Materiali

	A250.8 
	Distinta Materiali

	A250.9 
	Distinta Materiali

	A58.7 
	Distinta Materiali

	A80.10 
	Distinta Materiali

	A80.11 
	Distinta Materiali

	A80.12 
	Distinta Materiali

	A80.13 
	Distinta Materiali

	A80.14 
	Distinta Materiali

	A80.2 
	Distinta Materiali

	A80.3 
	Distinta Materiali

	A80.4 
	Distinta Materiali

	A80.5 
	Distinta Materiali

	A80.7 
	Distinta Materiali

	A80.8 
	Distinta Materiali

	A80.9 
	Distinta Materiali
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	BF163.1 
	Distinta Materiali

	BF163.2 
	Distinta Materiali

	BF163.6 
	Distinta Materiali

	BF164.6 
	Distinta Materiali

	BF254.4 
	Distinta Materiali

	BF254.5 
	Distinta Materiali

	BT50.5 
	Distinta Materiali

	BT50.5 
	Distinta Materiali

	D05.1 [LUCE FRNTALE SX - MACCHINA]
	D05.2 [LUCE FRONTALE DX - MACCHINA]
	D05.3 [LUCE POSTERIORE - MACCHINA]
	D05.4 [VALVLA SPRAYBALL (opt)]
	DEV1 
	Distinta Materiali

	EH50.1 
	Distinta Materiali

	EH50.1 
	Distinta Materiali

	EH50.1 
	Distinta Materiali

	EH50.1 
	Distinta Materiali

	EH50.2 
	Distinta Materiali

	EH50.2 
	Distinta Materiali

	EH50.2 
	Distinta Materiali

	EH50.2 
	Distinta Materiali

	EH50.2A 
	Distinta Materiali

	EH50.2A 
	Distinta Materiali

	EH50.2A 
	Distinta Materiali

	EH50.2A 
	Distinta Materiali

	EV23.2 
	Distinta Materiali

	EV23.3 
	Distinta Materiali

	EV61.8 [VENTILAZIONE PULSANTIERA - CONTROL PULPIT FAN]
	Distinta Materiali

	FU21.1 [PORTAFUSIBILI - FUSE]
	Distinta Materiali

	FU21.4A [PORTAFUSIBILI - FUSE]
	Distinta Materiali

	FU21.5 [PORTAFUSIBILI - FUSE]
	Distinta Materiali

	FU22.1 
	Distinta Materiali

	G250.11 
	Distinta Materiali

	G80.6 
	Distinta Materiali

	GD30.2 [MODULO ALIMENTAZIONE PASSIVO - PASSIVE POWER SUPPLY MODULE]
	Distinta Materiali

	GD31.0 [ALIMENTATORE AUSILIARY - AUXILIARY SUPPLY MODULE]
	Distinta Materiali

	HA262.5 
	Distinta Materiali

	HL22.4 
	Distinta Materiali

	HL260.3 
	Distinta Materiali

	HL260.4 
	Distinta Materiali

	HL260.6 
	Distinta Materiali

	HL262.1 
	Distinta Materiali

	HL262.2 
	Distinta Materiali

	HL262.3 
	Distinta Materiali

	HL262.4 
	Distinta Materiali

	HL58.0 [ASS. REMOTA ON - REMOTE ASS. ON]
	Distinta Materiali

	HMI60.0 
	Distinta Materiali

	HMI60.1 
	Distinta Materiali

	JBOX1 
	Distinta Materiali

	JBOX2 
	Distinta Materiali

	K20.5 
	Distinta Materiali

	K21.1 [FILTRO PASSIVO DI RETE - PASSIVE LINE FILTER]
	Distinta Materiali

	KA110.1 
	Distinta Materiali

	KA110.3 
	Distinta Materiali

	KA110.4 
	Distinta Materiali

	KA121.6 
	Distinta Materiali

	KA121.7 
	Distinta Materiali

	KA273.3 
	Distinta Materiali

	KA273.4 
	Distinta Materiali

	KA273.5 
	Distinta Materiali

	KM121.8 
	Distinta Materiali

	PC61.1 
	Distinta Materiali

	QF20.5 [Interruttore Generale - Main Switch]
	Distinta Materiali

	QF22.3 
	Distinta Materiali

	QF22.5 
	Distinta Materiali

	QF22.6 
	Distinta Materiali

	QF22.8 
	Distinta Materiali

	QF23.2 
	Distinta Materiali

	QF31.1 
	Distinta Materiali

	QF31.5 
	Distinta Materiali

	QF31.6 
	Distinta Materiali

	QF31.8 
	Distinta Materiali

	QF55.1 
	Distinta Materiali

	RP252.1 
	Distinta Materiali

	RP252.2 
	Distinta Materiali

	RP252.3 
	Distinta Materiali

	RP252.4 
	Distinta Materiali

	RP252.5 
	Distinta Materiali

	RP265.2 
	Distinta Materiali

	RP265.4 
	Distinta Materiali

	SA146.2 
	SA204.8 [MAN-AUT - CYCLE]
	SA58.1 [ASS. REMOTA - REMOTE ASS. ENABLE]
	Distinta Materiali

	SB141.1 [EMERGENZA - EMERGENCY]
	Distinta Materiali

	SB141.3 [EMERGENZA - EMERGENCY]
	Distinta Materiali

	SB205.3 [STOP CICLO - STOP SYSTEM]
	Distinta Materiali

	SH204.5 [CAMBIO BOX - BOX CHANGE]
	Distinta Materiali

	SH204.6 [DOSAGGIO ON-OFF - DOSING ON-OFF]
	SH205.1 [RESET ALLARMI - ALARMS RESET]
	Distinta Materiali

	SH205.2 [START CICLO - START SYSTEM]
	Distinta Materiali

	SI5.0 [BY PASS SICUREZZE - PORTELLE CANALE 1]
	SI5.1 [BY PASS SICUREZZE - PORTELLE CANALE 1]
	SI5.2 
	SI5.3 
	SP253.3 
	Distinta Materiali

	SP253.4 
	Distinta Materiali

	SP257.3 
	Distinta Materiali

	SQ202.1 
	Distinta Materiali

	SQ202.2 
	Distinta Materiali

	SQ202.7 
	Distinta Materiali

	SQ202.8 
	Distinta Materiali

	SQ203.1 
	Distinta Materiali

	SQ203.2 
	Distinta Materiali

	SQ203.3 
	Distinta Materiali

	SQ203.4 
	Distinta Materiali

	SQ204.1 
	Distinta Materiali

	SQ208.1 
	Distinta Materiali

	SQ208.2 
	Distinta Materiali

	SQ208.3 
	Distinta Materiali

	SQ208.4 
	Distinta Materiali

	SQ208.4 
	Distinta Materiali

	SQ208.5 
	Distinta Materiali

	SQ208.5 
	Distinta Materiali

	SQ208.6 
	Distinta Materiali

	SQ215.6 
	Distinta Materiali

	SQ215.7 
	Distinta Materiali

	SQ253.1 
	Distinta Materiali

	SQ253.2 
	Distinta Materiali

	SQ257.2 
	Distinta Materiali

	SQ77.1 
	Distinta Materiali

	SQ77.3 
	Distinta Materiali

	SQ77.5 
	Distinta Materiali

	SQ77.7 
	Distinta Materiali

	SQ78.1 
	Distinta Materiali

	SQ78.3 
	Distinta Materiali

	SQ78.5 
	Distinta Materiali

	SQ78.7 
	Distinta Materiali

	SQ79.1 
	Distinta Materiali

	SQ79.3 
	Distinta Materiali

	SQ79.5 
	Distinta Materiali

	ST22.5 [STAMPANTE TERMICA - PRINTER THERMAL TRANSFER]
	Distinta Materiali

	ST22.6 [STAMPANTE TERMICA - PRINTER THERMAL TRANSFER]
	Distinta Materiali

	ST22.8 [STAMPANTE TERMICA - PRINTER THERMAL TRANSFER]
	Distinta Materiali

	SU256.2 
	Distinta Materiali

	SU256.4 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T 
	Distinta Materiali

	T22.1 [TRASFORMATORE - TRASFORMER]
	Distinta Materiali

	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	UPLINK1 
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	UPLINK1 
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	Distinta Materiali

	UPLINK1 
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	UPLINK1 
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	UPLINK1 
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	UPLINK1 
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	UPLINK1 
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	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	UPLINK1 
	Distinta Materiali

	WB20.7 [Barre distributrici - distribution Bars]
	Distinta Materiali

	WB20.7A 
	Distinta Materiali

	X60.6 
	Distinta Materiali

	X60.7 
	Distinta Materiali

	X75.1 
	Distinta Materiali

	X75.4 
	Distinta Materiali

	X75.7 
	Distinta Materiali

	XS22.3 
	Distinta Materiali

	XS23.5 
	Distinta Materiali

	YB32.5 
	Distinta Materiali

	YV151.5 
	YV151.6 
	YV220.8 
	Distinta Materiali

	YV221.2 
	Distinta Materiali

	YV221.3 
	Distinta Materiali

	YV221.4 
	YV222.1 
	Distinta Materiali

	YV222.2 
	Distinta Materiali

	YV222.3 
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	YV222.4 
	YV260.8 
	Distinta Materiali

	YV263.2 
	Distinta Materiali

	YV263.3 
	Distinta Materiali

	YV263.4 
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	YV271.1 
	Distinta Materiali

	YV271.2 
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	YV271.3 
	Distinta Materiali

	YV271.4 
	Distinta Materiali

	YV271.5 
	Distinta Materiali

	YV271.6 
	Distinta Materiali

	YV271.7 
	Distinta Materiali

	YV271.8 
	Distinta Materiali

	YV272.2 
	Distinta Materiali

	YV272.3 
	Distinta Materiali

	YV272.4 
	Distinta Materiali

	YV272.5 
	Distinta Materiali

	YV273.1 
	Distinta Materiali

	YV273.2 
	Distinta Materiali

	YV273.5 
	Distinta Materiali

	YV273.6 
	Distinta Materiali

	YV274.1 
	Distinta Materiali

	YV274.2 
	Distinta Materiali

	YV274.3 
	Distinta Materiali

	YV274.4 
	Distinta Materiali

	YV274.5 
	Distinta Materiali

	YV274.5A 
	Distinta Materiali

	YV274.6 
	Distinta Materiali

	YV274.7 
	Distinta Materiali


	CODICI DI MATERIALE
	B&R - 0TB103.91
	PC61.1
	Distinta Materiali


	B&R - 5AC901.IPLK-00
	PC61.1
	Distinta Materiali


	B&R - 5ACCBC01.0000-000
	PC61.1
	Distinta Materiali


	B&R - 5ACCFF01.0000-000
	PC61.1
	Distinta Materiali


	B&R - 5APC3100.KBU2-000
	PC61.1
	Distinta Materiali


	B&R - 5CFAST.054G-10
	PC61.1
	Distinta Materiali


	B&R - 5DLSD4.1001-00
	HMI60.0
	Distinta Materiali


	B&R - 5MMDDR.8192-04
	PC61.1
	Distinta Materiali


	B&R - 8B0C0320HW00.002-1
	GD31.0
	Distinta Materiali


	B&R - 8B0F0550H000.000-1
	K21.1
	Distinta Materiali


	B&R - 8B0P0440HW00.000-1
	GD30.2
	Distinta Materiali


	B&R - 8BAC0120.001-2
	32E1
	Distinta Materiali

	33E1
	Distinta Materiali

	34E1
	Distinta Materiali

	35E1
	Distinta Materiali

	36E1
	Distinta Materiali

	37E1
	Distinta Materiali


	B&R - 8BVI0055HWD0.000-1
	32E1
	Distinta Materiali

	33E1
	Distinta Materiali

	34E1
	Distinta Materiali

	35E1
	Distinta Materiali

	36E1
	Distinta Materiali

	37E1
	Distinta Materiali


	B&R - 8BZVI0055DO.000.1A
	32E1
	Distinta Materiali

	33E1
	Distinta Materiali

	34E1
	Distinta Materiali

	35E1
	Distinta Materiali

	36E1
	Distinta Materiali

	37E1
	Distinta Materiali


	B&R - 8LSA35-D80305000-3
	32M1
	Distinta Materiali

	32M6
	Distinta Materiali

	33M1
	Distinta Materiali

	33M6
	Distinta Materiali

	34M1
	Distinta Materiali

	34M6
	Distinta Materiali

	35M1
	Distinta Materiali

	35M6
	Distinta Materiali

	36M1
	Distinta Materiali

	36M6
	Distinta Materiali

	37M1
	Distinta Materiali

	37M6
	Distinta Materiali


	B&R - SACCLI02.SD40-000
	PC61.1
	Distinta Materiali


	B&R - X20AI2622
	A250.4
	Distinta Materiali

	A250.5
	Distinta Materiali

	A250.6
	Distinta Materiali


	B&R - X20AI4622
	A200.7
	Distinta Materiali


	B&R - X20AO2622
	A250.9
	Distinta Materiali


	B&R - X20AO4622
	A80.8
	Distinta Materiali

	A250.10
	Distinta Materiali


	B&R - X20AT2402
	A200.8
	Distinta Materiali


	B&R - X20BB80
	A80.2
	Distinta Materiali

	A200.2
	Distinta Materiali

	A250.1
	Distinta Materiali


	B&R - X20BC0083
	A80.2
	Distinta Materiali

	A200.2
	Distinta Materiali

	A250.1
	Distinta Materiali


	B&R - X20BM01
	G80.6
	Distinta Materiali

	G250.11
	Distinta Materiali


	B&R - X20BM11
	A80.3
	Distinta Materiali

	A80.4
	Distinta Materiali

	A80.5
	Distinta Materiali

	A80.7
	Distinta Materiali

	A80.8
	Distinta Materiali

	A200.3
	Distinta Materiali

	A200.4
	Distinta Materiali

	A200.5
	Distinta Materiali

	A200.6
	Distinta Materiali

	A200.7
	Distinta Materiali

	A200.8
	Distinta Materiali

	A200.9
	Distinta Materiali

	A200.10
	Distinta Materiali

	A250.2
	Distinta Materiali

	A250.3
	Distinta Materiali

	A250.4
	Distinta Materiali

	A250.5
	Distinta Materiali

	A250.6
	Distinta Materiali

	A250.7
	Distinta Materiali

	A250.8
	Distinta Materiali

	A250.9
	Distinta Materiali

	A250.10
	Distinta Materiali

	A250.12
	Distinta Materiali

	A250.13
	Distinta Materiali

	A250.14
	Distinta Materiali


	B&R - X20BM23
	A80.9
	Distinta Materiali

	A80.14
	Distinta Materiali


	B&R - X20BM33
	A80.10
	Distinta Materiali

	A80.12
	Distinta Materiali

	A80.13
	Distinta Materiali


	B&R - X20DI8371
	A80.4
	Distinta Materiali

	A250.3
	Distinta Materiali


	B&R - X20DI9371
	A80.3
	Distinta Materiali

	A200.3
	Distinta Materiali

	A200.4
	Distinta Materiali

	A200.5
	Distinta Materiali

	A200.6
	Distinta Materiali

	A250.2
	Distinta Materiali


	B&R - X20DO4529
	A250.7
	Distinta Materiali


	B&R - X20DO8322
	A80.5
	Distinta Materiali

	A250.13
	Distinta Materiali

	A250.14
	Distinta Materiali


	B&R - X20DO9321
	A200.10
	Distinta Materiali


	B&R - X20DO9322
	A80.7
	Distinta Materiali

	A200.9
	Distinta Materiali

	A250.8
	Distinta Materiali

	A250.12
	Distinta Materiali


	B&R - X20PS3300
	G80.6
	Distinta Materiali

	G250.11
	Distinta Materiali


	B&R - X20PS9400
	A200.2
	Distinta Materiali

	A250.1
	Distinta Materiali


	B&R - X20PS9402
	A80.2
	Distinta Materiali


	B&R - X20SI4100
	A80.12
	Distinta Materiali


	B&R - X20SLX910
	A80.10
	Distinta Materiali


	B&R - X20SO4120
	A80.13
	Distinta Materiali


	B&R - X20SO6530
	A80.14
	Distinta Materiali


	B&R - X20SP1130
	A80.9
	Distinta Materiali


	B&R - X20TB06
	A200.8
	Distinta Materiali


	B&R - X20TB12
	A80.2
	Distinta Materiali

	A80.3
	Distinta Materiali

	A80.4
	Distinta Materiali

	A80.5
	Distinta Materiali

	A80.7
	Distinta Materiali

	A80.8
	Distinta Materiali

	A200.2
	Distinta Materiali

	A200.3
	Distinta Materiali

	A200.4
	Distinta Materiali

	A200.5
	Distinta Materiali

	A200.6
	Distinta Materiali

	A200.7
	Distinta Materiali

	A200.9
	Distinta Materiali

	A200.10
	Distinta Materiali

	A250.1
	Distinta Materiali

	A250.2
	Distinta Materiali

	A250.3
	Distinta Materiali

	A250.4
	Distinta Materiali

	A250.5
	Distinta Materiali

	A250.6
	Distinta Materiali

	A250.7
	Distinta Materiali

	A250.8
	Distinta Materiali

	A250.9
	Distinta Materiali

	A250.10
	Distinta Materiali

	A250.12
	Distinta Materiali

	A250.13
	Distinta Materiali

	A250.14
	Distinta Materiali

	G80.6
	Distinta Materiali

	G250.11
	Distinta Materiali


	B&R - X20TB52
	A80.9
	Distinta Materiali

	A80.10
	Distinta Materiali

	A80.12
	Distinta Materiali

	A80.13
	Distinta Materiali

	A80.14
	Distinta Materiali


	BALLUFF - BES00EF
	SQ204.1
	Distinta Materiali


	BALLUFF - BMF00A2
	SQ208.3
	Distinta Materiali

	SQ208.6
	Distinta Materiali


	BALLUFF - BMF00A5
	SQ202.1
	Distinta Materiali

	SQ202.2
	Distinta Materiali

	SQ202.7
	Distinta Materiali

	SQ202.8
	Distinta Materiali

	SQ203.1
	Distinta Materiali

	SQ203.2
	Distinta Materiali

	SQ203.3
	Distinta Materiali

	SQ203.4
	Distinta Materiali

	SQ208.1
	Distinta Materiali

	SQ208.2
	Distinta Materiali

	SQ208.4
	Distinta Materiali

	SQ208.4
	Distinta Materiali

	SQ208.5
	Distinta Materiali

	SQ208.5
	Distinta Materiali


	BALLUFF - BSP006K
	SP257.3
	Distinta Materiali


	BALLUFF - BUS00SE
	SQ257.2
	Distinta Materiali

	SU256.4
	Distinta Materiali


	BARDIANI - BAPAC100BEAB+J-GIOTTO0360
	YV260.8
	Distinta Materiali


	DATALOGIC - TL46-WLF-B15
	BF163.1
	Distinta Materiali

	BF163.2
	Distinta Materiali

	BF163.6
	Distinta Materiali

	BF164.6
	Distinta Materiali


	DKC - R5CDE53120
	JBOX1
	Distinta Materiali

	JBOX2
	Distinta Materiali


	DKC - R5G3
	EV23.2
	Distinta Materiali

	EV23.3
	Distinta Materiali


	DKC - R5GV321
	EV23.2
	Distinta Materiali

	EV23.3
	Distinta Materiali


	ERIKO - 563830
	WB20.7
	Distinta Materiali


	Ilme - CKSF 04
	22X5
	22X5
	22X5
	22X6
	22X6
	22X6
	22X8
	22X8
	22X8
	57X4
	57X4
	57X4
	57X4
	75X1
	75X1
	75X1
	75X1
	75X7
	75X7
	75X7
	75X7

	Ilme - CKSM 04
	22X5
	22X5
	22X5
	22X6
	22X6
	22X6
	22X8
	22X8
	22X8
	57X4
	57X4
	57X4
	57X4
	75X1
	75X1
	75X1
	75X1
	75X7
	75X7
	75X7
	75X7

	Ilme - CQF 07
	77X1
	77X1
	77X1
	77X1
	77X1
	77X1
	77X1
	77X3
	77X3
	77X3
	77X3
	77X3
	77X3
	77X3
	77X5
	77X5
	77X5
	77X5
	77X5
	77X5
	77X5
	77X7
	77X7
	77X7
	77X7
	77X7
	77X7
	77X7
	78X1
	78X1
	78X1
	78X1
	78X1
	78X1
	78X1
	78X3
	78X3
	78X3
	78X3
	78X3
	78X3
	78X3
	78X5
	78X5
	78X5
	78X5
	78X5
	78X5
	78X5
	78X7
	78X7
	78X7
	78X7
	78X7
	78X7
	78X7
	79X1
	79X1
	79X1
	79X1
	79X1
	79X1
	79X1
	79X3
	79X3
	79X3
	79X3
	79X3
	79X3
	79X3
	79X5
	79X5
	79X5
	79X5
	79X5
	79X5
	79X5

	Ilme - CQM 07
	77X1
	77X1
	77X1
	77X1
	77X1
	77X1
	77X1
	77X3
	77X3
	77X3
	77X3
	77X3
	77X3
	77X3
	77X5
	77X5
	77X5
	77X5
	77X5
	77X5
	77X5
	77X7
	77X7
	77X7
	77X7
	77X7
	77X7
	77X7
	78X1
	78X1
	78X1
	78X1
	78X1
	78X1
	78X1
	78X3
	78X3
	78X3
	78X3
	78X3
	78X3
	78X3
	78X5
	78X5
	78X5
	78X5
	78X5
	78X5
	78X5
	78X7
	78X7
	78X7
	78X7
	78X7
	78X7
	78X7
	79X1
	79X1
	79X1
	79X1
	79X1
	79X1
	79X1
	79X3
	79X3
	79X3
	79X3
	79X3
	79X3
	79X3
	79X5
	79X5
	79X5
	79X5
	79X5
	79X5
	79X5

	IRINOX - J SGG955
	+LPC1
	Distinta Materiali


	IRINOX - SB G955 SPI FRT SPC
	+LPC1
	Distinta Materiali


	ITALWEBER - 1800204
	FU22.1
	Distinta Materiali


	ITALWEBER - 1800206
	FU21.4A
	Distinta Materiali

	FU21.5
	Distinta Materiali


	ITALWEBER - 1809262
	FU21.1
	Distinta Materiali


	MARKEM IMAJE - SMARTDATE
	ST22.5
	Distinta Materiali

	ST22.6
	Distinta Materiali

	ST22.8
	Distinta Materiali


	MARKEM IMAJE - SMARTDATE X60
	75ST4
	Distinta Materiali

	75ST7
	Distinta Materiali


	MPGAMMA - SPN10109
	+LPC2
	Distinta Materiali


	OCE - 1000VA
	T22.1
	Distinta Materiali


	Omron - MY2
	KA110.1
	Distinta Materiali


	Phoenix Contact - 1415688
	BF163.1
	Distinta Materiali

	BF163.2
	Distinta Materiali

	BF163.6
	Distinta Materiali

	BF164.6
	Distinta Materiali


	Phoenix Contact - 2320254
	50GD.2
	Distinta Materiali


	Phoenix Contact - 2900252
	KA273.3
	Distinta Materiali

	KA273.4
	Distinta Materiali

	KA273.5
	Distinta Materiali


	Pizzato Elettrica - E22USB9CAK
	X60.6
	Distinta Materiali

	X60.7
	Distinta Materiali

	X75.1
	Distinta Materiali

	X75.4
	Distinta Materiali

	X75.7
	Distinta Materiali


	SCHAFFNER - FN3258-75-34
	K20.5
	Distinta Materiali


	SCHMERSAL - RSS260-D-ST
	SQ77.1
	Distinta Materiali

	SQ77.3
	Distinta Materiali

	SQ77.5
	Distinta Materiali

	SQ77.7
	Distinta Materiali

	SQ78.1
	Distinta Materiali

	SQ78.3
	Distinta Materiali

	SQ78.5
	Distinta Materiali

	SQ78.7
	Distinta Materiali

	SQ79.1
	Distinta Materiali

	SQ79.3
	Distinta Materiali

	SQ79.5
	Distinta Materiali


	SCHMERSAL - RTD260-1
	SQ77.1
	Distinta Materiali

	SQ77.3
	Distinta Materiali

	SQ77.5
	Distinta Materiali

	SQ77.7
	Distinta Materiali

	SQ78.1
	Distinta Materiali

	SQ78.3
	Distinta Materiali

	SQ78.5
	Distinta Materiali

	SQ78.7
	Distinta Materiali

	SQ79.1
	Distinta Materiali

	SQ79.3
	Distinta Materiali

	SQ79.5
	Distinta Materiali


	SCM - ITV2050-332N-X26
	RP252.1
	Distinta Materiali

	RP252.2
	Distinta Materiali

	RP252.3
	Distinta Materiali

	RP252.4
	Distinta Materiali

	RP252.5
	Distinta Materiali


	SICK - 1079360
	SQ215.6
	Distinta Materiali

	SQ215.7
	Distinta Materiali


	Siemens - 3NW7023
	FU22.1
	Distinta Materiali


	Siemens - 3NW7033
	FU21.4A
	Distinta Materiali

	FU21.5
	Distinta Materiali


	Siemens - 3NW7231
	FU21.1
	Distinta Materiali


	Siemens - 3RF24101AC45
	50KM1
	Distinta Materiali

	50KM5
	Distinta Materiali


	Siemens - 3RT20172BB41
	KM121.8
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1000-0AB10-0AA0
	SB205.3
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1000-1HB20-0AA0
	SB141.1
	Distinta Materiali

	SB141.3
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1000-4BF01-0AA0
	SA58.1
	Distinta Materiali

	SA146.2
	SA204.8

	Siemens - 3SU1001-0AB40-0AA0
	SH205.2
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1001-0AB50-0AA0
	SH205.1
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1001-0AB60-0AA0
	SH204.5
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1001-6AA40-0AA0
	HL58.0
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1001-6AA60-0AA0
	HL22.4
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1002-2BC60-0AA0
	SH204.6

	Siemens - 3SU1400-1AA10-3BA0
	SA58.1
	Distinta Materiali

	SA146.2
	SA204.8
	SH204.5
	Distinta Materiali

	SH204.6
	SH205.1
	Distinta Materiali

	SH205.2
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1400-1AA10-3CA0
	SB141.1
	Distinta Materiali

	SB141.3
	Distinta Materiali

	SB205.3
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1401-1BB40-1AA0
	HL58.0
	Distinta Materiali

	SH205.2
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1401-1BB50-1AA0
	SH205.1
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1401-1BB60-3AA0
	SH204.5
	Distinta Materiali

	SH204.6

	Siemens - 3SU1500-0AA10-0AA0
	HL58.0
	Distinta Materiali

	SA58.1
	Distinta Materiali

	SA146.2
	SA204.8
	SB141.1
	Distinta Materiali

	SB141.3
	Distinta Materiali

	SB205.3
	Distinta Materiali

	SH204.5
	Distinta Materiali

	SH204.6
	SH205.1
	Distinta Materiali

	SH205.2
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1900-0AP10-0AA0
	HL58.0
	Distinta Materiali

	SA58.1
	Distinta Materiali

	SA146.2
	SA204.8
	SB205.3
	Distinta Materiali

	SH204.5
	Distinta Materiali

	SH204.6
	SH205.1
	Distinta Materiali

	SH205.2
	Distinta Materiali


	Siemens - 3SU1900-0BC31-0NB0
	SB141.1
	Distinta Materiali

	SB141.3
	Distinta Materiali


	Siemens - 3VA1163-5ED36-0AA0
	QF20.5
	Distinta Materiali


	Siemens - 5SU13561KK06
	QF22.3
	Distinta Materiali


	Siemens - 5SY60027
	QF22.5
	Distinta Materiali

	QF22.6
	Distinta Materiali

	QF22.8
	Distinta Materiali


	Siemens - 5SY61017
	QF23.2
	Distinta Materiali


	Siemens - 5SY61047
	QF31.8
	Distinta Materiali

	QF55.1
	Distinta Materiali


	Siemens - 5SY61067
	QF31.5
	Distinta Materiali

	QF31.6
	Distinta Materiali


	Siemens - 5SY61087
	QF31.1
	Distinta Materiali


	Siemens - 6GK5008-0BA00-1AB2
	A58.7
	Distinta Materiali


	SMC - Generic
	SP253.3
	Distinta Materiali

	SP253.4
	Distinta Materiali

	YV271.1
	Distinta Materiali

	YV271.2
	Distinta Materiali

	YV271.3
	Distinta Materiali

	YV271.4
	Distinta Materiali

	YV271.5
	Distinta Materiali

	YV271.6
	Distinta Materiali

	YV271.7
	Distinta Materiali

	YV271.8
	Distinta Materiali

	YV272.2
	Distinta Materiali

	YV272.3
	Distinta Materiali

	YV272.4
	Distinta Materiali

	YV272.5
	Distinta Materiali

	YV273.1
	Distinta Materiali

	YV273.2
	Distinta Materiali

	YV273.5
	Distinta Materiali

	YV273.6
	Distinta Materiali


	SMC - Generico
	YV220.8
	Distinta Materiali

	YV221.2
	Distinta Materiali

	YV221.3
	Distinta Materiali

	YV221.4
	YV222.1
	Distinta Materiali

	YV222.2
	Distinta Materiali

	YV222.3
	Distinta Materiali

	YV222.4
	YV274.1
	Distinta Materiali

	YV274.2
	Distinta Materiali

	YV274.3
	Distinta Materiali

	YV274.4
	Distinta Materiali

	YV274.5
	Distinta Materiali

	YV274.5A
	Distinta Materiali

	YV274.6
	Distinta Materiali

	YV274.7
	Distinta Materiali


	SMC - ITV2050-332N-X26
	RP265.2
	Distinta Materiali

	RP265.4
	Distinta Materiali


	Weidmuller - 140550000
	XS23.5
	Distinta Materiali


	Weidmuller - 1450510000
	XS23.5
	Distinta Materiali


	Weidmuller - 1450730000
	XS23.5
	Distinta Materiali


	Weidmuller - 1608510000
	X1
	X1
	X1
	X1
	X1
	X1
	X1
	X1
	X1
	X1
	X1
	X1
	X2
	X2
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	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
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	X2
	X2
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	X2
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	X2
	X2
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	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
	X6
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	X6
	X6
	X6
	X6
	XJB1
	XJB1
	XJB5
	XJB5
	XJB5
	XJB5
	XJB5
	XJB5
	XJB6
	XJB6
	XJB6
	XJB6
	XJB6
	XJB6
	XLPC1
	XLPC1
	XLPC1
	XLPC1
	XLPC1
	XLPC1

	Weidmuller - 1608570000
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
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	XJB2
	XJB2
	XJB2
	XJB2
	XJB2
	XJB2
	XJB2
	XJB2
	XJB2
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	XJB2

	Weidmuller - 1674300000
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
	X2
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	Weidmuller - 1962840000
	XS23.5
	Distinta Materiali


	WENGLOR - UMF402U035
	SU256.2
	Distinta Materiali





